AYMENENEY AYKHXEIY ANAAYYXH-111

0.1 AIITAA OAOKAHPQMATA

2 2
‘Acxnomn 1. Na unohoyiotel to euBadov tng ENheidng :c_2 + Z—2 =1
a

AVor: To ouvolixd euPaddv tng EMewdng Va eivar o TETEATAAOI0 TOU EYPBadOY TOU ov-
TIoTotyEl 0T TEWTO TETARTNUOE. Mmropolue va utohoyicoupe To {NTOVUEVO euBaddy Ue
apxetolg TeoTous. Teelg and autolg elvon oL mapoxdTe:

o’ Te6T0g): ‘Eay yenotuonotoouye xopTtectavéc ouvtetayUEves 1o eufadov £ Jo divetan
ATO TO OLTAG ONOXAHPWUAL

a b\/lfz—g a b\/lfz—g
E = 4//dxdy:/ / d:z:dy:4/ / dy| dz
D z=0 Jy=0 =0 y=0
e 2 am
= 4b/ 1——2dx:4b—:ab7r
=0 a 4

B’ TpbéT0g): Ou YPTOUOTOLACOUUE TOMXEC CUVTETAYUEVES UE TOV TUQUXATO UETACYT)-
HoTlouo

x = pcost, y = psinf, dxdy = pdpdf
Ta dpra ohoxhhpwong Yo ta Bpolue and v mpogav cuvifun

22y -
OTOU UE OVTIXATACTACT] XL UETH amd Yepxéc Tpdlels Bploxouue

< ab
T Vb2 cos20 + a2sin’ 6

p

To euPBadov Yo etvar Tdpa

2 — ab
E _ 4 /ﬂ/ /'P vV b2 cos2 9+n.2 sin2 @
0 p

=0

pdp] de

=0

/2
- 2a2b2/ L 40— 20 — abr
9—o b?cos?0 4 a?sin? 0 2ab

ALOTIOTOVOUUE 6Tl UE TOUS 000 TORATAVe TEOTOUS 1) BUOXOALN £YYELITE GTOV UTOAOYLOUO
T0U OhOXANEAOUATOS ¢ Tpog T (o TpéTog) X we mpog O (B tpdmoc). Egoapudloviac dumg
TOV TUPAXYTW UETACYNUATIONS O UTOAOYIGUOS TOU EYSU00U ATAOUGTEVETAL ONUAVTIXY

Y TeOT0g): Ou YENoWoTOMCOUUE T TOMXES CUVTETAYUEVES UE TOV TORUXATE OUWS
UETAOY NUATIOUO

x =apcosb, y =bpsin®d, dxdy = abpdpdd

Ta 6pra ohoxhhpwone Yo ta Bpolue and Ty mpogavy cuvifun

LC2 y2
@ T tsl

1



OTOU UE AVTIXATACTAOT) Xt UETA amd uepéc Tpdlels Bploxouye
p<1

To euPadov Yo etvar Topa

w/2 p=1 1 /2 T
E= 4/ [/ abpdp} df = 4ab—/ df = 2ab— = abmw
0=0 LJp=0 2 Jo=o 2

Trédaén : Onwg Ja deibovpe oto So KepdAaw, to mtapandvew epfaddy pmopolue eUkoda
va to vroloyioovue epapudlovtas tov timo tov Green, avdywrtag €Tol To HIMAS oAokArpwua
o€ €va KA€10TO €MIKauTUAL0 OAOKAT)pwUa.

‘Aoxnorn 2. Na unoloyiocUel To SitAd oAoxAvpwua

[—//1—:c 1/Qdaf;dy

6tav 0 Tomog D mepixdeieton and TNV X hmOAT 2 +yt=2x
Abom: H xounin mou mepB3dAlel Tov T0T0 Umopel, UETA and UEPIXEC TEAEELS VoL YEUPEL

1\? 1\?
2 2 2
e — —_ = fd —
Tt +y T (x 2) +y ( 2)
'Evag xatdhAnhog UETACY NUATIOUOC GE TOAMXEC CUVTETAYUEVES elvat 0 axdloudog

x=pcost, y=psin€, 0<p<cosh, —g§0<§

To dimhéd ohoxhfpwya, xar AauBdvovtag umtody OTL 1 ohoxANpwTEN CUVAETNOY Elvol GUU-
UETEI WG TEog ToV d&ova Twv T Yo elvor

w/2 p=cos 0
//1—x 1/2dxdy—2/ [/ (1—p*)Y%pdp| db
6=0 p=0
w/2 1 p=cos 0
R Y
6=0 3 p=0

9 /2 9 /2
= ——/ ((1 —cos?)*? — 1) d9:——/ (|sing® — 1) do
3 Jo 3 Jo

=0 =0
3mr—4
9

2 [/ 21
= —5/0_0 (sing® — 1) d9:—§6(4—37r):

TréoeEn: 'Evag 5e0Tepog YETAOYNUATIONOS Efval 0 TopaxdTw

1 . 1
QEZE—i—pCOSQ, y = psind, 0§p§§, 0<6<2r

xo TOTE T0 OhOXATPLUA VoL EYEL TNV Lop@

I = //1—1’ 1/Qdavdy
3 1/2
= / [/ (Z—p —pcosﬁ) pdp] dé
6=0 | Jp=0



To mapandvew duwe ohoxAfipwua, unopel 6e GYEoT UE TO TEONYOUUEVO OAOXAARWUA Vo EYEL
ave€dpnTES WS TEOS TNV OAOXAPwo) TiC LETABANTES p xou 6 ahhd eCantelog TG ohoxAnewTéaS
3

, 1 2 ’ 7 7 4
GUVAETNONG (Z — p? — pcos 9) " ety 0uoX0NGTERO Vo umohoylotel. O umohoyloude tou

4 4
AP VETAL OAY AOATOT).

‘Aoxnorn 3. Na unoloyiotel o 6yxog Tou otepeol nov opileton exTOS TOU
nopaforoedole = + y? = az, eviog Tou xLAVBpou 2% + y¥ = 2axr xow TAVE
and to exninedo x0y.
AVor: Onwe gatveton 610 oy fua Tov x0Avdpo okemdlel 1 emQAVELL TOU TApABOAOELBOUC,
EV® 0 10T0¢ ohoxhfpwong D elvon 1 Bdorn tou xuhivopou. H xaumiin mou mepBdilel tov
TOTO Umopel, UETA and UEPIXEC TEALELS Vo YEupE
2+ =20 = (z —a)* +y* = a?
"Evag xatdhAnhog UETACY NUATIOUOC GE TOAMXEC CUVTETAYUEVES Elvat 0 axdhoudog
. s T
x=pcost, y=psin€, 0<p<2acosb, —3 <f< 5

7 /’ 7 /7. / /7
YUVETWS 0 6Yx0¢ Tou oTepEoy Yu dlvetan amd 1o ohoxhrpwua

72
I // +yddy-// 2 % pdpdd
2a cos 6 11 /2
= —/ [/ 3dp} df = == (2a)* / cos* 0d6
a Jo=n/2 p=0 (1,4 O=m/2

3
_ 16e25T 3T
8 2

‘Aoxnomn 4. Na Beedei 0 6yx0g TOL GTEPEOY TOL MEWTOL 0YB60U TV ALOV-
wv 7oL opileTon and TNV ®XLAWIEIXA emupdvela 22+ = a® xon and To eninedo
z2=T+Yy.

AVor: O dyxog Tou mapandve oTepenl TeplopileTon and TdvVw anb TNV ETPAVELL z = T + Y
xou amd x4tw and To eninedo Ozy. Enlong o dyxog mpofdhiheton 6tov témo D mou eivor to
10 xoppdTt Tou xuxhxol dioxou x? + y? = a? mou Pploxetor oto TEWTO oydonudelo. O
YETOWOTOIC0UUE TOMXES GUYTETUYUEVES PE TOL AVTIoTOLY A OELaL, ONAADY

x=pcost, y=psin€, dzdy=pdpdd, 0<p<a, 0<0<

Mﬂ

O 6yxoc¢ Tou otepeoy unoloyileTton we eeic

vV = //:1:+y dxdy-//pcos@—i—psmG)pdpd@

1 2a?
= / p*dp - / (cosf +sinf) = —a* -2 = ¢
p=0 9=0 3 3

‘Aoxnorn 5. Na unoloyiotel To ohoxArpwua //(x — 2y)dzdy 6mouv D o

t6noc mou mepixAeieton and Tov xOxAo 2 + y? = R%, v eENewdhn 4 -+ y =

3



xo Toug YeTixovg nuidgoveg Oz, Oy (a,b > R).
Abom: a’ tpomog: To ohoxhfpwua uropet vou Ypopel

I—]e—Ic—/e/(x—2y)dxdy—/C/(x—Qy)dxdy

omov D, xou D, ov tepioyég mou mepuhelovton and tny EMedn (%ot Toug Yetxole nwo’ciovsg)
xo tov x0xho (xon Toug YeTixolc nwo’(iovsg). [o o unoAoyioud tou ohoxhnpououtog I,
EMAEYOUUE TNV TOQUUETPOTOINGT)

x=apcosl, y=>bpsind, dedy = abpdpdd, 0 < p <1, O_GSg

xou v To I Ty

x=pcost, y=psinf, dedy = pdpdf, 0 < p < R, OS@S%

Oa €youpe TOEA

I:/
De

m/2 rl w/2 pl
= / / a’bp? cos Odpdf — / 2ab? p* sin Od pdé
(% p p=0

=0 =0 0=0
/2 rR w/2 prR
_ / / p? cos Odpdd — / 2p? sin fdpdf
=0 Jp=0 6=0 Jp=0
a’h  2b%a R3 R3 ab R3
= o (= —2 ) = e —2) + —
3 3 ( 3 73 ) gla=2)+ 3

B rpénog‘l: Mrnogolue va unoloyicouue o oloxhfpwua e@apu6lovTag xatdAAnio To
VYewpnua tou Green. 'Etol olugwva pe tov 100 tou Green €youue

[:/D/(g—g—aa—g)dxdy:fipdijQdy

Av emhéEouue e XAl T XoUTUAY (0TI TEdTO TETAPNUOPLO TAVTA) AUTH TOU omoTEAE(TOL omd
TI¢ TEPLPEPELES NG EMAELPNG xan Tou x0xhou xon and Toug dloveg = = 0 xar i = 0 xou enlong
emhéZoupe P = y? — ay xou Q = 0 Vo éyouye

I /D/ (g—g _ 2—];) dady — /D/(x ~ 9y)dady — 7{@2 ~ 92)da

YH Mom auth anoutel tn yvaon tou dewpfjuatoc Green to omolo mapoucidleta oto Ho Kepdhawo. O
VA veOoTNG Uropel vo mapoaheiel apyixd Ty mapoxdtey Moo xou var enavehdel ool xatavorioet To Yedpnua
tou Green




H »oumiin méve otnv onola unohoyiletar 10 ohoxAfipwpa TEQLAAUBAVEL TS Ce, C. ,Z = 0 xou
y = 0. Ipogavig ouwe ta ohoxhnpouata 6toug dZoveg © = 0 xau y = 0 dev GUVEIGPEROLY
agol 1 mtocoTnTa PP undevileton dvew o autéc. ATOUEVEL 0 UTAOYIOHOS TIAVL OTIC TEELPEQELS
™ EMherdng xon Tou xOxhou. Emhéyouue avtioTorya TI¢ TapaxdTew TUQUUETPOTO|OELS

Ce: x=uacosl, y=>bsinb, ogegg

Cc.: *=Rcosf, y=Rsinf, 0 <0 <

NN

Oa €y oulE TWEA

I = j{(yz —2z)dz = / (y* — 27)dx + / (y* — 27)dx
cﬂ/2 Ce Ce
= / (b*sin® @ — abcos O sin ) (—a sin 6)dd
0

=0
0
+ / (R*sin®§ — 2R? cosfsin ) (—Rsin #)df
O=—m/2

3 373 )Tyl Wy

B _2b2a a’b _R3 2R3 _ab R3
N 3 3

‘Aoxnorn 6. No unoloyiotel 0 0yxog Tou oTepeol Tou opileTan Ao Tig
empdveteg 2 +y* —22 =0, z==z, 2z2>0

Abom: O 6yxoc tou 0Tepenl eVIOTILETOL OTO EOWTERIXOU TOU XUALVOPOU 22+ y? - 20 =
0 — (x—1)*+y* =1 o onolog mepwheleton oamd Tic empdveies 21 = z = 0 (amd xdTw) xou
29 = 2z = x (an6 mévw). [pogavode 1 tpoBolt| tou ténou, D oo eninedo xy eivor 0 xUxAxdS
dloxog (x — 1)% + y? = 1. Oa éyouue GUVETEC

_ /D / (2 — 2)dady = /D / rdudy

"Evag xatdhAnhog UETACY NUATIOUOC GE TOMXEC GUVTETAYUEVES elvon 0 eEHC

x =1+ pcosh, y=psinf, dedy = pdpdd

UE TEOQOVY| OpLaL
0<p<1,0<60<2rn

O dyxog cuvenag Vo diveTow amo T BIThG OAOXAHPWUL

V = / /xdzvdy = // (1 + pcosf)pdpdd
= / dQ/ pdp+/ cos@d@/ pPdp=r+0=m
0= 0=0 p=0

TmoéoeiEn: Mnopolue Vo Ye1NOUOTOAGOUUE Xol TOV TOQUXATW UETACYNUATIONO OE TOMXEC
CUVTETAYMEVES
x =pcost, y=psinf, dedy = pdpdf
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6mouL ot aUTAV TN TEPITTWOT Tar Opta OV efvan Tpogavy| xou utoloyilovtar wg e€Xg

a) Amo ™V e&iowor) Tou xuxhixo dioxou xar aratovTag 0 < (x — 1)2 + 9% <1 9a €Y OVUE
0 < p < 2cost xou eniong

B) anowtwvtac p = 2cosd = 0 Yo éyoupe 0 = +7 xou dpa —5 <0 < 5

To oloxhfpwua TAéov yivetan

/2 2 cos 6
V = //xdxdy—//pcos@ pdpd@—/ d9/ pidp
O0=—m/2 p=0

/2
= 2cos0)? cos0dl = — 8 cos? «9d0—§3—7rz7r
(
—7/2 3 0=—m/2 338

‘Aoxnon 7. Na unoloywcOel, p.t-: TNV XPNOM OLTAOY OAOXAMNEWUATOS, O
2 2

6Yx0g Tou eAAerdoeldoig 93_ + gzz + Z— =1, (a,b,c>0) .

Abom: O 6yxog mou mpémet va Uno)\oYLoTSL elvor To OLAdGIo Tou GYxoL Tou Peloxetar oTNY

neptoy) z > 0. H mpoPoly| eniong tou ehherpoeidoilc oto eninedo xy Yo eivon 1 €Mhedn

x2 y2 4 Z 7 7 4 4 4

St = 1. O 6yxog mou ¥élouye va uTohOY{COUUE TEpIXAElETOL TAOPO ATO TIC ETLPEVELES
4 Z, 1.2 2 4 e 7 4

271 =2z =0 (and xdtw) xa 20 = /1 — — — »” (amd mévew) xon o {nroduevog dyxog Yo

OlvETOL oo TO BLTAG OAOXATPWUL

22
V:2/D/(22—zl)da:dy:2/D/c 1—g—ﬁdxdy

O t610¢ ohoxifipwong D etvor 1 1 e)\ksu])n x_ + ‘Z—z = 1 xou YENOWOTOLOVTUS TNV ToRUXAT®
UETUTROTY| OE TOAXEC GUVTETAYUEVES

x =apcost, y=>bpsind, dedy = abpdpdd

UE OpLat
Yo €youue

2 2 2m 1
V = 2//0\/1—%—%dxdy:2c/ / 1 — p*abpdpdf
D a b 0=0 J p=0

2T 1 1 4 b
= QQbC/ d9/ \/1—p2pdp:2abc-27r-§: avem
0=0 p=0

3

Trodaén: O bykog tov mapardrvw eAdenpoeidols umopel va vmodoyiotel €likoda pe TpimAd
odokAnNpwia ka1 petatponn o€ opaipikés ovrtetayuéves. O vnodoyiouds tov Ua yiver oto 4o
KegpdAaio.



0.2 TPIITAA OAOKAHPOQMATA

‘Aoxnorn 1. Na unoloyiotel T0 OhoxXAjpwpa

I—///\/x2+y2+z2 dzdydz
v

o6rmov V elvaw 0 6Yx0og o onolog nepixAeletonl And TNV EMLPAVELR TOU XUALV-

dpou z = \/2? + y? xow Tou emnEdOL 2 = 3.

Abom: Oa urohoylcoude T0 OAOXAPWUA XAVOVTIS UETATOOTT OE XUAVOPIXEC GUVTETOYUEVES
OTOU
x = pcosb, y = psind, z =z, dxdydz = pdpdzdf

To oloxhfpwua Twpa yedpeToL

]:/// V p? + 22 pdpdzdf
Va

‘Onwe gafveton and 1o oo ta opla Tou p eivon 0 <= p <= z xou enione avtioTotya Yo T0
z xou Ty yovio 0 eivon 0 < 2 < 3 xou 0 < 0 < 2. Luvenmg To 0Aoxhipmud YeageTou

2w 3 z
I= / / / V p?+ 2% pdpdzdd
6=0 J z=0 J p=0

To oloxhpwua wg Tpog p divel

z 1 P 23
I,= / Vet pdp =2 (0 + 2% =5 (2v2-1)
p=0

To ohoxhfipwyo I, xou opou BITIOTOVOUUE OTL oL UETUBANTEC ohoxhrfpwone 2 xou 6 elvan
aveldpTnTeg, utoloyileton wg eeic

1 2 3 1 1 27r(2vV2 —1
1:—(2\/5—1)/ de-/ z3dz:—(2\/§—1)2ﬂ8—:M
3 6=0 2=0 3 4 2

‘Aoxnorn 2. Na unohoylotel 0 6yYx0g Tou cTEEEOD TOU TEpXAeieTal LeTadd
TWV CLUVTETAYUEVWY ETMNEDWY xou To eninedo v+ 2y +3z2=4 v x,y,2 >0

AVor: O oyxog tou otepeol unoloyileton and 0 ohoxhipwua

]V:/// dxdydz
v

apol xadoplotoly Ta GpLa ohoxAfipwong. O dyxog neptBdhheton and Tig empdveteg z = 0 xau
z = %(4 —x — 2y) xou enione mpoPdiietar oo eninedo Oxy otny TErywVIXY empdveln Dy,
mou meptxAeleTon amo g eudelec . = 0, y = 0 xou @ + 2y = 4. To ohoxAfipwua GUVETKS

yiveTol
%(4—:1:—21/) 1
IV:// / dz dxdy:// - (4 -2 —2y)dady
Dy z2=0 Dy 3



To k6 ohoxhfpwua Tévew otny emigdvela Dy, mou tpoxinTel, unoloyiletar VewpwvTag 6Tt
ToL 6Pl TOU Y xat Tou @ ebvan avticTorya (ov eMAEEOUUE PUOXE TPWTAL TNV OAOXAHPWST| WG
meoc y) 0 <y < (4—1x)/2 xou 0 < & < 4, dnhoadr| etvon

14 (4—x)/2
I, = —/ / (4—2z—2y)dy | dz
3 =0 y=0

1 [ a2 116
- = 42 do = ~— = 16
3/“)( vhpdr =g

‘Acxnon 3. Na Beedel o 6yxog Tou oTepeol oL nepixAeiceTal and To enine-
day+2z=4, =0, z=0 xou Tov xOAwdpo y = z°.

Abom: O {nroduevog 6yxog gafvetoaw 610 oyfud.. O 6yxoc autodg mepnheletar TapdmAEupo
ano Tig empdveleg z = 0 xou y = 22, and Tve and NV empdvels 2 = 4 — Y xou and ®4Tw
ano v emdver z = 0. H mpofBoly) Tou dyxou oo eninedo zy ebvar 16m0¢ D o onolog
nepiPddheTon omb Tic xoumdhes x = 0, y = 4 xau y = 2. O Inroluevoc dyxog urohoyileton
ATO TO TEAO OAOXAARWUN

I = ///dxdydz—//(/zo dy)d$dy—//4 y)dady
- Lo [ (smam g ) o=

‘Aoxnorn 4. Na unoloyiotel o 6yxog tou eAheroeldolg

xQ 2 ZQ

Abom: T tov utoloyioud Tou OyYxou Yo YENOILOTOCOUYE TIC TUPAXAT® CPUELXES GUY-
TETAYUEVES

r =arcos¢sing, y=brsingsing, z = crcosf, dV = aber? sin drdeodd

UE o avtioTotya Opla

22 2 22
0< = +b2+ <1l=0<r<1, 0<0<7m 0<op<2rm

O 6yxog urohoyileton we e€ig

I = ///dV:///abcr2sin6’drd¢d9
\% G
AT

1 ™ 1
= abc/ r2dr - / sin 0d@ - dgzﬁ =abc---2-27 = —abc
r=0 0=0 $=0 3 3

‘Acxnomn 5. Na PBeedel o 6yxog ToLU OTepeoy ToOU TNepxAeiston aAnd TO
nopafohoeldéc 1?4+ y? = 4z xou to eninedo z =y + 3.

8



Abon: O byxog mou Vé€Louue va utohoylcouue gaiveton 6To oyfuc... Tlepuheieton amd xdtw

xQ—I—yz

4 é /7 4 4 7 e
and TNV ETLPAVELN 21 = X oo v and Ty 22 = y + 3. H npoolr Tou mapamdve

6Yxou 070 eninedo xy REpLXAElEToL amd TNV XAUTUAT EXELVY TOL TEOXUTTEL AN TNV ATAAELPT
TOU 2 aVIPESA OTIC 000 TOPATAVL ETLPAVELES Xat Efval 0 xUXAXOS BleK0g 2+ (y — 2)2 =42
O 6yxog urohoyileton T A T0 OROXARLWUA

y+3
V = ///ddxdydz:// / dz | dedy
14 D a=224?
2, .2
= //(y—i—?)—m +y)dxdy
D 4

"ot Tov UTOAOYIGUG TOL TUEATAVL BITAOY OAOXANEMOUATOS Vot YENGLLOTOLGOUYE TIG TUEAUX AT
TOMXES GUVTETAYUEVES

x=pcosb, y=2+ psinf, dedy = pdpdf

ue épta
0<p<4, 0<0<2rm

Twpa Ya €yovue

1
vV = //<5+psin9—Z(p2+4+4psin9))pdpd9
G

p2 2 4 pQ
(o o [ (1)
G 4 6=0 p=0 4

= 2m-16 = 327

‘Aoxnorn 6. Na unoloyioVel we TELnAY oAoxAjpwor 0 6Yx0g Touv oTEPEOD
oL NeEpLXAEiETOL ANO TS EMLPAVELES

4yt 22 =1, 22 + 1% 4 2% =16, 22 =22 4+ 97, 2> 0

AVor: Enedr] o 6yxog mou ¥€houye va utohoyicouye elvor TUAUO opalpag eivon TpoTIUOTERO
VoL YPTCLOTIOCOUUE CQUEIXES CUVTETAYUEVES OTOU

T =rcos¢sing, y=rsingsing, z=rcosf, dV = r’sinfdrdedd
Ta dpra TV YeTaBAnT®V p xou ¢ ebvar Tpogave, onhadh
1<r<4, 0<¢<2m.
Ta bpla g ywviag 6 uroloyiCovtar we e€¥c: To uéyioto tng ywviag 6 avtiototyel otny
p_VTRY T

yYwvia a Tou x@vou 1 omola diveton and TNV oyéon tana = — = a=
z z



Yuvenwe 0 < 0 < 7 O dyxog urtoloyiletar mhéov and 10 ohoxAfipwya

vV o= ///dV ///rs1n9drd¢d9
- /H r2dr - /;:4sm9d9 /qub

= 21~<1—§)~27r:217r(4—\/§)

‘Aoxnorn 7. Na unoloyioUel T0 ohNoxXAfipwUa

]:///\/xQ—I—yzdxdydz
1%

6mouv 7n oteped neptoy V mepixdeieton and TG EMLPAVELES 2?2 + 9% = ax now

22 = 2% + %

AVon: O {nroluevog T6T0¢ 0AOXAPWONS, OTWS QUIVETOL 0TO Oy Ud.., TEPAElETOL TAdYLOL
’ ’ , 2 2 a 2 2 a 2 , , ,

and TNV xUAVOELX! em@dvelan x° 4+ Y = ax — (T — 5) +y° = 5) > and x4Tw oAmd TNV

empdvera z = 0 xou and whvw oand TNV z = \/3172 +y2. H npofolr Tou 6yxou oo eninedo zy

elvon 0 xuxhixoc dioxoc (r — 2) + y = <;> To oloxhfpwua Twpa yiveto
a:2+y
I = ///\/IQ—l—y dxdydz-// Va2 +y?dz | dady

= /D/(a:2 + y?)dady

"o Tov uTOAOYLOUS TOL BLTAOU OROXATPOUNTOS Vo YENOWOTOCOUUE TOMXEC GUVTETOYUEVES
OTOV
x =pcost, y=psinf, dedy = pdpdf

ue avtioTorya OpLa
O§x2+y2§aw—> 0<p<acosh, 0<6<2rx

Topa T0 ohoxAfpwua yiveTo

2 acosf
I = //x +9? dxdy—//prdpdﬁz/ (/ p3dp>d0
6=0 p=0

= — cos? 0dh = 3ma®
4 0—0 16

‘Aoxnorn 8. No unoloyiotel 0 6yYx0g Tou cTepeoy ou opiletal eEwTepLxd
Tou xOvou T2 +y? = 2% xo EOWTERIXA TNG oPalpag 22+ 4+ 22 =2,

Abom: O 6yxoc mou ¥éhoupe va unohoyloouye ebval, AOYw GUUPETplUC, TO BITAAGLO TOU
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byxou mou undpyel oty Tepoy z > 0. 'Etol Ya epyactolye o auth TNV TEELOY R xon 0
GLVOALXOS OYxog Yo avTioTolyel 610 BimAdoto autol Tou Gyxou. Enedr o dyxog ntou Vélouye
vo utohoyloouye efvon Turua opaipag efval TEOTIUOTERO VA YENOILOTOLCOUYE CPUELXES GUY-
TETAYUEVES OTIOU

T =rcos¢sing, y=rsingsinf, z =rcosf, dV = r?sin§drdedd
To dpta TV YeTABANTGY 7 %ot ¢ elvon Tpoavh, dnhad
1<r<v2, 0<¢<om

Ta bpra trg Ywviag 0 utohoyiCovtar wg e€fc: To ehdyioTo (Omv TEPLOY T} TOL HYXOU TOL UG
evdlapépet) e ywvioc § avtiotoyel oty ywvio a Tou xdvou 1 onofa divetar and Ty oyéon

N/ 12+ y? T
tana = p_VITTY I —a=—. Yuverog 7 < 0 < m O byxoc unoloyiletar Aoy

4

V = // /de///rQSinédrdqde
v a
\/5 T 27
= / T2dr-/ siné’dQ-/ do
r=0 O=m/4 ¢=0

22/3 /2 47
—_— e — . 27T —_—
3 2 3
8_7r
5
‘Acxnomn 9. Na unoloyilotel pe epappoyy Tov Yewpruatog tou Green to
ONOXAY PP

z z
and TO OAOXATPWUA

O ouvolixde 6yxog Vo etvan Vi =2V =

[:74 dr + ———d
e T2+ y? x+x2+y2 Y

6mou ¢ nepupépela ENhedne pe eilowon 2% +4y* =4
Abor: Eredr| ou ouvaptioeg

—y 0 T

g P E— _
1'2 + y2 1.2 + y2
optlovton mavtol 670 exinedo 0xy extog and to onueio 0,0 o tétog D mou nepBdiletar and
™V €Mt ebvon evag ToAlamid cuvexTixog tomoc. Iapatnpolue enlong 6T oy let

0Q _opP y? — 2?

or  Jy (22 +y2)?

Etot olugwva pe tny Yempio 7wV ToAATAG CUVEXTIXGOY TOTWY GTOUS 0TOlOUS Loy VUEL 1) Tupa-
TAVL OYECT) UTOPOUUE VO UTOAOYIGOUUE TO AELOTO ETUXOUTUALO ONOXAHOWUA XATO UHXOG
OTOLGONTOTE YAELOTNE YPouunc Tou Tepléyel To onueio 0,0. Emiéyouue yio mopddetyuo vo
T0 UTOAOYIOGUUE XATA UAXOC TNG TEQLPEPELAS TOU XOXAOU 2?2 4+ y? = a®.

Etot, xdvovtag tny mapauetponoron Tou xUxAou G TOMXES GUVTETAYUEVES Vo €Y OLUE

x = acosb, y = asinf

11



xou eniomng

P:—asin«9 Q:acosé’

)
a? a?

. To ohoxhMipwua Twpa Vo yedpeTo

™ [—asind . acosf 2
I:/O [ 5— (—asinf) + s (acos@)]déz/o =0

a

0.3 EINIKAMIITATA OAOKAHPQMATA

‘Aoxnon 1. Av c¢ elvou 1 nepipépera 22 + y? = a?, va unoloyiotel To ohox-
Mpopa ¢ —z?ydz + zydy

a) xot’ evVeioy

B) egappolovtag tov tOno tou Green

Abon:
o) H TepLpEPEL TOU X0UXhOU UTOREl Vol TUPAUUETEOTONUEL UE TOV YVWOTO TpoTo wg eCelg

r=acost, y=asint, I = —asint, Y = acost, 0<=t<=2m

AU CUVETWE TO OAXAARPWUA YRAPETAL
I = j{—nyd:c + zy*dy
t=2m
= / [—(a cos t)Q(a sint)(—asint) + (acost)(asin t)z(a cos t)] dt
t

=0

t=2m 4 t=2m
a
= 2a* / cos® tsin® tdt = — sin?(2t)dt
t

-0 =0

(1,4 4 . CL4 7TCL4

= — sin“(z)de = —27 = —
1), 4 2

B) Ov ouvapthoec P(z,y) = —z?y xu Q(x,y) = xy? elvon ouveyelc e ouveyelc uepxée
TOQUYWYOUS X ETIONG

oP 9 0Q 9

=T, =y

dy ox
. Egapuélovtag to Jewpnua tou Green otny (Aot XopmOAY ¢ TOU TEQIBAAEL TNV ETLPAVEL
xUXAx00 dioxou ue axtiva a Yo €youue

2 2
I = f—nydx—i-xyZdy = // ory’) — A=) dxdy
Day ox dy
= // (v* + 2*)dady = / p*dpdt
Day t=0,27 J p=0
= / pgdp/ dt = ﬁ
p=0 t=0

12




Y10 TopUTdVe ONOXAHOWUN EPAQUOCUUE UETATPOTY O TOMXES CUVTEYUEVES, ONAAOT

x = pcost, y = psint, daxdy = pdpdt

‘Aoxnorn 2. Na unoloyiotel T0 oOhoxXAjpwpa

[ f —ydx + zdy
N x? + y?

o) ®xATE UA%OG TNS TERPLUETEPOL TOL TeLydvou ABI ue xopupésg ta onueia
A(1,1), B(1,-1) »ou I'(3,0)

B) xatd whixoc tneg nepipépelag z” + y? = a?

Y) %ATE LHAKXOGC TNS TERLPERELOGS 2+ +4r+3=0

Abon:
o) Ov ouvopthoeic
P=— - -
LU2 + y2 ? Q x2 + y2
optlovtor mavTol 610 e6wTePxd Tou Tetywvou ABI. Yuflente uropolue va egapudcouue to
Yewpnuo Green. Emniéov €youue
0Q 9oP  y*—a?
or Oy (22 +y?)?

YuveETWe elvan
ydx + zdy 0Q OP //
1= — — — | dady = 0=0
s N R L

B) X0 eowtepind ToU xUXAXOU dioxou undpyet To onueio (z,y) = (0,0) dtou ot cuvapTH-
oeic P xou @ dev opiCovovrou Yy mepintwon auth dev Umopolue Vo eyapuolouuE To
Ocwpnua Tou Green xou TEETEL VoL UTOAOYIGOUPE TO EmXaTOMO oloxhipwua. Emedr| topa

cuuPaiver va etvan % = ap wcopoupe vo. emthé€oupe OTOLONATOTE AAELGTN xozww)\n TOL TEQ-

LEYEL OUOS TO AVOUANO onpsto (z,y) = (0,0). H meppépeta Tou xOxhou z2 + y* = a? ebvou

war duvaty TepinTwon xou elvon amd TS TEOTWOTEPES eCotTelC TNE EOXOANE TUPAUUETEOTOIOTS
NG ahhd OTwe Yo BOLYE XL TOEAXATK TNG amAoToinomg Twv cuvapThoewy P o Q. 'Etot
Yo €youue

r =acost, Yy =asint, T = —asint, 1 = acost, 0<=t<=2rm

X0 GUVETWS TO ONOXATIpWUA YRApETIL

;o ]{—ydaj +ady _ /j” (—(a sint)(_asmt) N (acost) (@ Cost)) "

x2 + y2 -0 a? a?

2m 2m
= / (sin®t + cos® t)dt = / dt =27
t t

=0 =0
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v) H xopnOhn 22+ y? +4x+3 = 0 ypdyeton enione (z+2)?+y* = 1 nopiotdver neptpépeta
xOxhov axtivag 1 pe xévtpo 1o onuelo (r,y) = (=2,0). Onwg edxola SMOTOVOUYE O
Tapoamdve xuxhoxde dloxog meptéyet to avaporo onueio (z,y) = (0,0). Me Sodoyévo buwnc
oTL Loy Ve % = %—5 UTOPOUUE Vol ETAEEOUUE OTIOLIONTOTE XAELOTH XOUTUAY] TOU TEPLEYEL TO
onueto (z,y) = (0,0). Mo téterar xaunOAn ebvon 1 tepupépeta 22 + y? = a? tne meplntwore
B). Tuvenwe 1o ohoxhfpwpo Vo eivor

—ydx + xdy —ydx + xdy
a2 — sz 4T
c:z24y24+4x+3=0 ety c:r?+y2=a? e +y

‘Aoxnorn 3. Troloyiote To oAoxAvpwua
I= ]{(Qxy — 23 dx + (z + y*)dy

o6nou c eivan N ®XAeLoTH XoUTOAN ToL oyNUATileToL Ao TIG TOEABOANESG Y = x?
_ .2
xo T = y°.
Avon:  Ou ouvopthoeis P(z,y) = 22y — 2® xa Q(z,y) = x + y* Tou Tapamdve
oloxhnpouatog Thneoly Ti¢ tpounovécelg Tou Yewpruatog Green xan emmAéov €y0oUUE % =

1 xou %—5 = 2x. To emxaunOA0 OAOXAPWO UETATEENRETOL GE £VOL OLTAG OAOXAAPWUA UE TOTO

2

olxhfpwone Dy, TNy Teploy?) mou TepB3dAAETAL om0 TIC TUPUB0AEC Y = T° X T = y? xou

OLVETWC UE Opta 0 < & < 1, 1? <y < /x. Etol da €y oupE

0Q 0P
1= [ fem - 2)dy = / / o0 _or
/7{( ry —x”)dr + (v + y°)dy Naw oy dady
=1 VT z=1
= / (/ (1— 2x)dy> dz = / (z1/? — 2 — 22%/% 4 22°/%)dx
=0 y=x2 =0

11
105

‘Aoxnorn 4. Na enakndeutel o tOTog Tou Green yia To OAOXAYPWUA

I= ]{(ﬁ — zy)dx + (y* — 2xy)dy

6Tov ¢ elvon To TETEPAYWVO WUE xopugéc Tt onueia 0(0,0), A(2,0), B(2,2),
1(0,2).

Abom: T va eradndedoouvye to Jewpnua tou Green mpénel va unohoyloouue To
ETUXOUTUALO OAOXA WU xot TO avTioTolyo BITAO oloxhpwua xot Vo Beolue Ty (Bla Tiun
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o) To enxopnihio ohoxhhipwpa xota pixoc tou tetpaydvou ABIA ypdpeta
I = ]{ (z° — zy®)dx + (y* — 22y)dy

c:OABT'O

= / (2% — ay*)dz + (y* — 2zy)dy
cO—A

+ / (2° — 2y®)dx + (y* — 2xy)dy
cA—B

+ / (2% — ay*)dz + (y* — 2vy)dy
cB—T

+ / (332 - a:y3)dx + (y? — 22y)dy
cI'—=0

Enewdr} 1 xivnorn mepueteixd Tou TeTpay®dvou YiveTtao Tappdhhnia twv aldvwy Oz xu Oy
UTOPOUUE EUXOAX YO UTOAOYICOUUE TA TURATAVE OAOXANOWUATA VEWPWYTAS VLol TUOUOELY UL
OTL xotd prixog tou d&ova Ox 1 UeTaBANnTr Y Tapauével otadept| xat UETABAAAETAL UOVO 1) T.
Etou Yo €youue

I = / (2% — 29°)dw +/ (y* — 2xy)dy
cO—A

c:A—B

+ / (2% — 29®)dx + / (y* — 2zy)dy
c:B—T cI'—0

- /:0(12 — 2(0)*)dx + /;O(zﬂ —2(2)y)dy

B) AauBdvovtac unddn bt
P(z,y) =2* —zy’, Q(z,y) =y* — 2y
xou eniong ot

oP ,  0Q 0Q OP )
3y 3zy”, B Y o 3y Y+ 3zy

TO ETUXAUTUALO OAOXA WU YedpeTaL GOUQwYY PE To Vewprua Green

0Q OP

_ 2 .3 2 _ _

I = ]{(x xy”)dx + (y° — 2zy)dy //Dzy (89& @y) dady
2

_ /: (/;O(_zy + 3xy2)dy) dr = /m—o(_4 1 8z)dr =8

‘Acxnorn 5. Alveton 7 nopafory y = 2% xou 1 evdelo y = = + 2. Na Bpedel

To eufadoV Tou TOTOUL ToL opileTol ATO TNV TOWY TOUG KE TY XPNOY TOL
eTXAUTOALOL OAoxANewpatos Tou Green
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AVon: To euBaddv, 6Twe eivor Yvwotéd ard tny Yewpela, Sivetar artd tnv oyéo
) Y )

1

Szﬁ/—ydx—l—xdy

Y10 GUYXEXEWEVO TEOBATUA TO GUYOPO TOL TOTOL, Tou 0Tolou VENOUUE Vo UTOAOYICOUUE TO
euPaddy, amoteherton and 600 OLUPOPETIXES XAUTOAES Xl GUVETWS UTOPOUUE Val Ypdhoupe

1 1
S:Sl+52:§/ —yd:v+:xdy~|—§/ —ydz + zdy

C1 c2

Avodutind Yo €youpe, emhéyovtag TV 0pl1| Qopd dlaypapnhc Tou GUVHEOU
1+ H xoumOAn ¢; nopayetponotitoan g e€eic

a={r=ty=t, -1<t<2}

X0l OLUVETAOC Vo €Y OLUE

1 1 dx dx
= 5| - =z —y— +ao—— | dt
Sy 2/ ydr + xdy 5 t—l( ydt—ir:cdt)

1 Clt=2 t=2
= —/ (=t(1) +t(2t)) dt / t2dt =
2 Ji— t=—1
¢z + H xopmiln co mopayetponotitoan g e€eic
o={r=ty=t+2, 1<t<-2}

XalL GLUVETAOC Vo EYOLUE

1 1 [t= dx dx
= 5| - =z - — | dt
Sy 2/ ydx + xdy 2/t1 ( ydt+xdt>

Cc1

- %/:2(_(”2)(1) +1(1)) dt = %/t: —2dt =3

Yuvohixd cuvenwg Yo €youue

3 9
S—Sl+52—§+3—§

‘Aoxnorn 6. Na vnoloyioVel pe tn LoRdeia ®ATIAANAWY ETUXALTOALWY
ONOXANPWUATWY TO EUPABS TOU TOTOU:

Dyy=|(wy) e B2+ <5, 4L >1

AvVorm:  To eufadov tou Véloupe va utohoyiooupe Yo elvar S = S — Sy 6mou Si 10
euPBadov Tou xuxhxol dioxou xot Sy To ePPadoy TNe EMeLdNC.
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Eufadov Si: Egapuélovtag tov timo tou Green yvwpilouue 6Tt

1

H ropapetporoinom tng neptpépetag tou xuxhxol dioxou Yo etvar
xr=>5cost,y =5sint, 0<t< 27

ouverwe Yo elvar

S = /27T ( (=5sint)(—bsint) + (5cost)(5 cos t)) dt

=0

1 2
= = / 25dt = 257
2 Ji=o

Eufadov Sa: To gufaddv Sy Vo divetan eniong and tov TR0

1

H rapayetporoinon tng nepipépelag tng €Merdng Yo eivon
xr=4cost,y =3sint, 0<t< 27

ouverwe Yo elvor

Sy = /27T ( (—3sint)(—4sint) + (4 cost)(3 cos t)) dt

=0

1 2
= —/ 12dt = 127
2 Ji=o

YUVETWS oLVohxd o elvon
S =5, —59 =257 — 127 = 13m.

‘Aoxnorn 7. Alvetow T0 ONOXAN PR
B
I= / (22vy — y* + 3)dx + (2* — day®)dy
A

o6rouv A(1,0) xou B(2,1)

a) Na deuydel otL 1 TLpwy) Tou ohoxAnpdpatog eival aveEdeTnTn And TNV
xAUTOAY ToL evadvel Tt A xou B

B) Na Beedel pilo cuvdpetnon U = U(z,y) tétola Hdote

dU = (2zy — y* + 3)dx + (2 — 4ay®)dy
v) Noa vrnoroyiwoOeil 1 Tipwy) Tov ohoxAneduatog [

Abon:
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o) Apxel va dei€ouye dTL BB—? = %—1;. Hpdrypott €yovue epdoov

P(z,y) =2zy —y* +3, Q(z,y) = 2* — dzy

oQ oP

ox oy

B) Egboov, onwe deiaue mopandve, 0 ohoxAfpwua eivar avelaptnto tou dpouou Vo

urdpyer ouvdptnon U(z,y) tétew dote dU = (2zy — y* + 3)dx + (2?2 — 4ay®)dy. Emnhéoy
ENEON YEVIXOTERA Efvan

= 2r — 49

ou ou
dU(z,y) %dx + a—dy
oLUTEPAVOUNE OTL
a—U:231:y—y4—|—3, a—U:x2—4xy3
ox dy

Oa €youue TOEA

oU
5 = 2xy—y4—|—3:>U:/(2xy—y4—i—3)dx:ny—xy4+3x+C(y)
ou 2 3 9C(y)
e S NI
oy T Ty~ + By
Yuyxplvovtac TNV Tapandvw oyéor Ue TNy 7T undpyouca Yo mpénel vo etval
oCly) _
dy

dnhadh 1 ouvdptnon C etvor prat awdaipetn otadepd. Apa da éyouue Uz, y) = ya? — xy* +
3z + C.
H ouvéptnon U(x,y) unopei va unohoytotel evahlhaxtixd and 10 Tapoxdte ohoxhhpwud

B(z,y)
Uz, y) = / 22"y —y™* + 3)da’ + (2% — da'y®)dy + C
A(1,0)
Vewpdvtag to evdidueco onueio K(x,0). Etol Yo éyoupe

B(z,y)

Ulx,y) = /A( ) 22"y — y/* + 3)da’ + (2"* — 42'y*)dy/ + C
1,

K(2,0)
_ / (22/(0) — (0)* + 3)d’

A(1,0)

B(z,y)
+ / (2% — day®)dy' = 32 + ya* — xy* + C
K(z,0)

Y) To ohoxhfpwya yedpeton enione

B
I = / (2zy — y* + 3)dx + (2* — 4ay®)dy
A

= /A dU(z,y) = U(xp,yp) — U(za,ya)

= (D)= @)1 +32) +C = (D) = (1)(0)' +3(1) +C) =5
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To mapamdve ohoxAfpwua umopel va UTOAOYIGTEL EVOANIXTIXE VEWPMOVTAC TO EVOLIUECO
onueio K(2,0). To ohoxhfpwuo Do ypdpetar TAéoy

B
I = / (2vy — y* + 3)dx + (2* — day®)dy
A

= / (2zy — y* + 3)dx + / (2% — day®)dy
A—K

K—B

2 1
_ / (22(0) — (0)" + 3)dz + / (22— 4@2)yP)dy =3 +2 =5
z=1 y=0
‘Aoxnorn 8. No unoloyiotel To ohoxAfpwpa [ = fsfﬁ - ijdo, émou F =
1827 — 12;'4— 3yl§ xor S M empdvera 2r + 3y + 62 = 12 vy 2,y,2 > 0
Abon: a’ tpérog: H emgdvelo S mdvew otnv onolo VENOUUE VAL UTOAOYICOUUE TO ONOX-

AMpwua, TeoBdAAeToL 010 ETINEDO TY OTNY TELYwVLXY| ETLPAVELL D,y Tou TEQIXAEIETOL 0O TIG
xouniiec x = 0, y = 0 xou 22 + 3y = 12. Exiong ebvan

Vo
V|

1 — — -
i = = (20 + 3] + 6k)

pde]

9, 9] 7
do = \/1 + (8_;) (aZ)dedy = éda:dy

To oloxhfpwua Tweo utohoyileton we e€h¢

— - — g 1 - - g 7
/ /F -ndo = / /(187;2’ — 127 + 3yk) <?(21 + 37 + 6k)) gdxdy
Day
/ /6 2xdxdy—/ /3 (6 — 2x)dxdy = 24
Day z=0 Jy=

B tpémog: To ohoxhfpwua uropet eniong va ypagel wg &g

_ () /D Z / 185dydz + () / ) / (—12)dzdz + (£) /D z / 3ydady

6mov D, D, xou D,y etvon o1 tpoPoléc tng emgdvelag S avtiotorya ota EMINEdA Y2, T2 Xou
xy. Ye xdie pla mepintwon o aviicTtoryol TéTOL X o avTioTowy o tpdornua Yo etvou

- 2
D,.={(y,2) € R*, y,2>0, 3y+62<12, cosa=7ij 2:?>0}
2 R 3
D,.,={(x,z) € R*, z,2>0, 2x+46z<12, Cosﬁ:n~]:?>0}
2 2 6
ny:{(x’y)€R7 xvyzoa 2$+3y§12a COS’}/:T]]:?>0}
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xou T0 ohoxhfpwua TAov utoloyileton wg e€hg

4 p2-y 3—7
/ / 18zdyd= +/ / —12)dzdz
y=0 J 2=0 z

4,240
/ / Jydedy =48 — T2 +48 =24
z=0Jy

Yrédaén: llpoonadnote va vroloyioete to odokAnpwua epappdlovag a) Tov timo Tou
Gauss ka1 B) tov tiro tov Stokes

‘Acxnon 9. Na unoloyiotel To xhewotd ohoxhhpwua [ [((2°+y*+2%)do ndve
OTNV EMLPAVELXL TNG CPAlPAG 2?2+t + 22 =a?

o) Q¢ eneneLPdvelo ohoxAApwpa o TOTOL

B) Me <7 BoXdeia Tou tOROL Tou Gauss

Adon:
o) To ohoxhipwua uropel vor utoloytotel EUXOAL VL GTNY ETLPAVELN TNG oPaipac oy
YETOUOTORGOUUE CQPUPIXEC GUVTETAYUEVES OTOU

r=acos¢sinf, y=asingsing, z=acosh, do = a’sinhdfde

ue épta

‘Etou Yo €youue

I = //(x2+y2+22)d0:// a*a® sin d0d¢
s e

s 2m
= a4/ sin@dﬁ'/ d¢ =a*- 221 = 47a?
0=0 $=0

B) Lougwva ye tov tono tou Gauss éyoupe

//ﬁ-ﬁda:///divﬁdv
S 14

Yuyxplvovtag 10 Tp@To PEAOC TNE TUPATAV®W OYEONS UE TO OAOXATIPWUN TOU EYOUUE V. UT-

oloyloouue ouurnepaivouue 6Tt Yo mEémel 1 cuvdptnor F' va wcavonoel tny oyéon F- 1] =
(2% + y* + 2%). Enedh topa yio ®(z,y, 2) = 2? + y? + 22 — a® = 0 Yo €yovye 6Tt

—

- - - — - 1
v = 2xi + 2yj + 22k, | V@ |= 2a, = (m +yj + zk:)

e0xola cuprepatvouueoTt Va ebvon I = a <m +yj+ zk:). LUVETWE amd TOV TEATdvVw TOTO

Tou Gauss, xo YE1OUOTOIWYTIC CPULOIXEC CUVTETAYUEVES Vol €Y OUUE

I = //F nda—///dldeV—Ba///dxdydz
2m
= Ba///r sm@drd9d¢—3a/ r2dr - / sin 6d6 - / do
6=0 $=0

= 33 .2.921 = 4rat
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‘Acxnomn 10. Na Beedel n por| Tou Stavuopatixol nedlou F= xﬁ—y}#—z% aATTO

a) To TuApa Tng xLAWIELXNAS ETLPAVELXS 2?2 + y?> = 4 Tou amoxOmTETU
arnd to enineda 2 =0 xouw z =1

B) Ao To 6UvVopo ToL GTEEEOY xLAVIEOL 2% + y? <=4 TOL ATOXOTTETO
and to eninedo 2 =0 xow z = 1.

Abon:

o) ‘Eyoupe va unohoyicouye 1o emeneipdveo ohoxhpwuo I = ffsﬁ -nido. To ohox-
AMpwua auTtod UTopel Vo UTOMOYIOTEL EUXONAL YENOULOTOLWYTAC XUAVORIXES CUVTETAYUEVES.
‘Etot n emgdvelo Tou xUAivdpou topauetpoToleiton we e€elc

r=2cosf, y=2sinf, z=2z do=2d0dz

ue épta
0<#<2r, 0<z<1

Eredf topa yio Oz, y, 2) = 22 + y* — 4 = 0 Ya éyoupe 6Tt

VO =2ui+ 2y, | v®|=4, = (scﬂyf)

N | —

T0 ohoxAfpwua Vo yedpeTo

- 1
1 = //F-ﬁdaz//—<x2+y2)da
s s 2
1 27 1
= //—-4-2d6’dz:4/ d@-/ dz = 8&n
G2 6=0 2=0

B) Lty mepintwon auTh IXavoTolohyTAL To XELThEL Tou Vewphiuatoc Tou Gauss 6mou é-
YOUUE TNV XAELGTY| EMpAveELa S TOU AMOTEAEITOL OO THY XUAVOQEIXT| ETLPAVELOL XL TIC ETLPAVELES
TV enEdwY 2 = 0 xat 2z = 1. O yeNCUOTOLAGOUUE XUAVORIXES GUVTETAYUEVES OTIoU BEBoa
elvou

x=pcosl, y=psinf, z=z dV = pdpdfdz

ue dpta
0<p<2 0<0<2m, 0<z<1

‘Etotl olygwva ge tov 100 Tou Gauss To ohoxhfpwua Yo efvou

I = //Sﬁ-ﬁda:///vdivﬁdv
_ //S(l—i-1+22)dV:2//G(1+z)pdpd6’dz

2 2w 1 3
= 2/ pdp-/ d@-/ (1+2)dz=2-2-2r- - =127
p=0 0=0 z=0 2
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0.4 EIEIIIPANEIA OAOKAHPOQMATA

on’qc‘q 1 Na sna)\nﬂsl)'cst. o TOnog Tou Stokes yia TO SLAVLOUATIXNO TLESLO
F = 21+ :r;j —i—yk 6mou 7 emipdvela S elvol To dvew nuogaiplo Tng cpaipag
2y 422 =1,

Abon: Oo npénel va delloupe 6T

I = j[ﬁ dr = //rotF ndo

o) YmoAoyouds tov emkaumiAiov odokAnpauatog

To emxauniio oloxhfpwua yiveton xatd urixog e xoundANg ¢ 1 omola Bploxetar Tavw
oo eninedo Ozy xon TaTETon UE TNV TEPLPERELA TOU XOXAOU 22 +y? = 1. Exteldvrac Y
TOQUUETEOTOINGT

) dx ) dy
xr =cost, y=sint, — = —sint, — =cost

dt dt

xou hoPdvovortg unddn 6T xata uRxog g ¢ etvon 2 = 0 Yo €youue

- dx dy dz
I = ¢F-df= ¢pzd d dz = t — dt
7{ 5 7{'2 x + xdy + ydz /t {()dt+xdt+ydt1
2m 2m
= / [0~(—sint)+cost~(cost)—i—sint~0]dt:/ cos’tdt = T
t t

=0 =0

B) Trohoyouds tov ememipdreiov oAokAnpaduatos
AayBdvovtac unddm bt i)

rotF =(1—0)yi+(1-0j+1—-0k=i+j+Fk
ii) enlonc oy @(2,y,2) = 2> + y* + 2% — 1 = 0 Yo €yovye
VO =200+ 25 + 22k, | UP|=2,  f=aityj+ ek

iii) xou 61t yio0 2 = /1 — 22 — y?

0 0 1
do = \/1 () (5 = Sdudy

z

Yo £y0urE GUVORLX

— - - = - - = 1
I = //TotF-ﬁdU:/ /(z’+j+k:>-<xi+yj+zk>—dxdy
S Dzy &
1
_/ /(m+y+2)—dl‘dy
Day <

1
:/ /<x+y+\/1—x2—y2>1—2dxdy
Dyy
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6ToV oTNY TaPATAVL oyéor o Tomog D,y mpogaveg TautileTon Ye TOV xUXAIXG Bioxo TEp-
LpEPELOC 24+ =1. Yuc TEQITTAOOEIS AUTES, OTwS cLVNHLOUUE, XAVOUPE UETATROTY| OF
TOMXES GUVTETAYUEVES Xt Vot £YOUNE CUVETKS

x = pcost, y=psint,drdy = pdpdt

XU TO ONOXATPWUA YRAPETOL TAEOY

j //pcost—i—psmt%—ﬂl— o pdt

t t
_ //pco\s/%m ddt—i—//pdpdt
B / / pcost pdpdt—l—/ / pcost pdpdt
p=0Ji=0 \/1 — p? p=0Ji=0 \/1 — p?

+/ / pdpdt =0+04+7m=m
p=0 Jt=0

Yuvenmg to Yewpnua tou Stokes emaindednxe.

‘Aoxnorn 2. Alvetow 1 cuvdeTnom F= 3y5—xzf—|— yzQE Xl N EMPAVELX S, UE
eflowon z = (2?7 +y?)/2. 'Ecte ¢ 1 xoundAn Tou eivo 1 TORA TNS EMLPAVELLS
S, ke to eninedo z = 2. Na yivel enaddevon Touv tORoL Tou Stokes

Abon: O mpénet va enandevoouye TNV oyion

%ﬁ-d?z//rotﬁ~ﬁd0
c S

o) THONOYLOUOC TOU EMETELPAVELOL OROXAPOUATOC
(i) "Eyouue 6Tt
rotF = (2% + 2)i + 0j + (—z — 3)k,
(ii) enlone yio ®(z,y, 2) =z — (2 + y*)/2 =0
- - - 7 - . —xi — y;—i— E
Ve=—zi—yji+k  |VP|=V2i+tyP+l, = ————me

Vaez+y?r+1

iii) xou 6Tt

dcr:\/l—l—(g;) (82 2 dxdy = /2% + y? + 1dxdy

ay



Yo £y0oure cUVORLX

I = //rotﬁ-ﬁda
s

>z N [ —ai—yj+k
_ 207 (e aF). [ CEo AR
/Dzy/<< Jit 07+ >) Vi +y?+1
X /a?+y?+ ldxdy
= / /((z2+x)x+(z+3))dxdy
Dzy

2 2 2 2
_ / /((m AL P S +3)dxdy
b, 2 2

OTOU 070 TAUPATAVE OhoXAewUa Dy, elvor 1 TEoBolr Tng empdvelag S oto entnedo Oxy xau
1 omoiol TEPUTAOVETAL A6 TNV XAELOTH XOUTUAY ¢ TOU TEOXOTTEL and 1) Amahelpy| Tou 2 and
nic e&wdoec 2 = (2 + y?)/2 xou 2z = 2. Apéows mpoxiTTEL GTL TPOXELTOL Yiol TEPLPEPELDL
xOxhou Ue eCiowon 2?4+ y? = 22 Kdvoupe petatpony| 6 moAixéc cuvtetayu€veg xou o
€)(OUUE GUVETOS

x = pcost, y= psint,dzdy = pdpdt

XL TO ONOUNPWUA YRAPETOL TAEOY

o 2
I = // (—pcost+p2czos2t+p—+3) pdpdt
a 4 2
2 2 5 2 2
= / / PZ cos tdpdt + / / p? cos? tdpdt
t=0 J p=0 t=0 J p=0
2 2 3 2 2
+ / / %dpdt + / / 3pdpdt
t=0 J p=0 t=0 J p=0

= 0+4n +47n 4+ 127 = 207

B) Ymodoyiouds tov emkaumiAiov oAokAnpduatos
Eivar mpogavég 6t 1) e€lowon tng xoumiing ¢ eivou 24y =4, z=2 n onolo o€

TOQUUETEIXY| HOPYT] YRAPETAL
r=2cost, y=2sint, z=2t€]l0,2r]

xou eniong etvon

dx

d
i —2sint, d—gz =2cost, dz=0

‘Etot Ya €youue topa

2
I = %ﬁ-dfz/ (3(2sint)(—2sint) — 2cost2(2 cost) + 2sin 2°0) dt
c t

=0

21 2m 2w
= —/ (4sin®t +8) z—/ 4sin2tdt—/ 8dt
t=0 t=0 t=0

= —47 —16r = —207
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‘Aoxnon 3. No enaineutel o tONOg Tou Stokes yio Tn BSLAVUOUATIXY
ouvdpETNOoN F = ay® + B2%] + v2%k »ou Ny empdvela S 6nou elvon To T-
BARS TNG ETLPAVELAS TOU ETLNEDOL 2 = = + 1 Tou aAnoxoOnTeEL 0 XVAWDIEOC
22 +y? =1.

Abon:

Abor: Ou npénet va enodnieloouue Ty oyéon

%ﬁ-d?z//rotﬁ-ﬁdo
c S

o) Tmodoyiouds tov emeneipdreiov OAOKAPOUATOS
H emgdvera Tou emnédou mou anmoxontetar and tov xOAvdpo meoPdiletaoTto eninedo Oy
otnv empdvea Dy, mou ebvar 0 xuxAixdg dioxog 2?2yt =1
(i) "Eyouue 6Tt
rotF = —202i — 271’5’ — Qayl;,

(i) enfone ywoo ®(z,y,2) =2—2x—1=0

. L. B i
iii) xou 6Tt
do = \/1 + (%)2 + (%)2 dxdy = V/2dxzdy
ox dy

Yuvoluxd Yo €youue

I = //rotﬁ-ﬁda
S

- i d - _;+ E
= —2B21 — 2vx) — 2ayk V2dazdy
/1, (s

= //Dw(2ﬁz — 2ay)dzdy

_ //}Dzy(Zﬁ(x+1) — 2ay)dady

= // Qﬁdxdy—i—// Zﬁxdxdy—// 2aydzdy
ny D:cy D»'Cy

XpnowonoiwvTog TOMXES CUVTETAYUEVES OTIOU

xr =pcost, y=psint, dxdy = pdpdt

UE OpLat
0<p<1l, 0<t<2r

TO ToRUTAVG OhoXAipwUa Vo YedpETL

1 27 1 27
I = Qﬁ/ ,odp/ dt—|—25/ ,02d,0/ cos tdt
p=0 t=0 p=0 t=0

1 2w
— 2a/ ,02d,0/ sintdt = 207
p=0 t=0
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@) TroAoy1o116g Tov emkaumidiov odokAnpauatos H nopauetomy| e€iowor tng xaumiing
Tou TEPYSAAAEL TNV DOGUEVT ETLpdvEL Efval TEOPAVES

7(t) = costi + sint] + (cost + 1)k

To nopandve mpoxintel and to 6Tl 1 npoBolr tne xounding oto emnedo Oxy eivon mep-
wpépeta x0xhou pe ellowon x? + y? xou Tpogovy TapaueTporoinon © = cost,y = sint. H
e€lowoN TNC TOPATAVEL XAUTOANG OTOY UETAPERETAL OTTV DOGUEVT ETLPAVELN TEOXVTTEL UE TNV
avTixatdotaorn z = r + 1 = cost + 1. To emxauniho oroxifipwua Yo elvon Twmpa

~ dx dy dz
_ Cam 2 AT 24y 2dz
I = j{F dr j((ay dt—l—ﬁz dt+7zx dt)dt

2m
= / (asin2 t(—sint) + B3(1 + cost)*cost + v cos® t(— sint)) dt
t=0

21
= 26/ cos* tdt = 20w
t=0

‘Acxnomn 4. Na unoloyiocVUei, He TEELS BLAPOPETIXOVE TEPOTOUG, TO ETL-
QaveELIXO OAOXANpwuUa [ = ffszcosvda, 6Tou S eivon 1 e€wTEPLXN ENLPAVELX
g ogalpag 27+ y? + 22 = 1 xou cosy elvon 1 tpitn cLVGTOoA TOL x&VeTOUL
oty empdvela S povadiailou Sraviopatog 77 (v elvar n ywvia mov oyn-
potiel To 77 pe Tov dZova z2')

Abon: a tpdnog: Xwpiloupe tnv ogaipa ota dUo nuogalplor S xar Sy avtioTolya.
Koot ot 800 empdveiag TooBdAhovIal TooQaveS 6TO ETUTEDD TY OTOV xUXAXO Bloxo Dy :
22 +y?>=1. Ou €youpe eniorng avtioTorya Yo Tig V0 ETUPAVELES

St :cosydo = +dady, z=+/1—a%2—1y?
Sy :cosydo = —dady, z=—/1—22—19?

6mou ot nepintwon e emgdvela S1 to npdonuo (+) ogeileton oto dTL N Ywvio TOU Bi-
avoouatog 1 oynuatiCel olela ywvia Ye To dLdvuca k evéd oty emgdvela Sy o mpdonuo (—)
ogelleTon 0T0 OTL 1) Ywvia Tou Slaviopatog 17 oynuatiler auBieio ywvia ue To didvuoa k. To
oloxhfipwua utoloyileton TAéov we e€rg

I = //zcosvdaz/ /zcosyda—i—/ /zcosyda
S S1 Sa

= / \/1—x2—y2dxdy—/ —v/ 1 — 2% — y?dady
Dzy Dzy
2 4
= 2/ /\/1—332—y2dacdy:2//\/1—p2pdpd¢9:2?7r:?7T
D:cy G

P’ tpdrog: Od YeNOYLOTOLACOUUE GPAUOIXES GUVTETAYUEVES ax0AoVIWVTIC TOV TAQAXATL
UETACY NUATIOUO

T =cospsind, y=singsinf, z=-cosf, do=1?sinfdfd¢
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UE OpLat

Eniong Ya €youue

Vo
Vol
To oloxhfpwua TAedv unoloyiletar we e€hg

1 //zcosvda—// 2do—//cose sin #dfd¢
AT

/ / cos® fsin 0dfd¢g = dqﬁ cos? 0 sin df = 27rZ = —
=0 J =0 $=0 0=0 3 3

i = = (zi+yj+2k), 7 k=z

Y’ Ttpémog: Mmopolue va utoloyicouue to oloxhpwua epapuolovtag Tov tUto tou Gauss
€POCOY TO ETETELPAVELD ohoxhipwUa UToloYIlETon 0TV XAEOTH EmpdveLa TN ogalpac. To
ohoxAfpwua uropet v Ypagel xon we e€h¢

I://zcosvdaz//zﬁlz ://zk -ndo
s S

Av o70 mapandve ohoxAfpwua Yewpricovue ot F' = Ougwva ue Tov oo tou Gauss

Yo €y oule
// /dde = #

Aopfdvovtag urddn ot divE = 1 Va €)Y OUUE

I = ﬂzk-ﬁda:///div(zk:)dV:///dV
1% %
S
1 T 2m
= ///p%in@dpd@&b—/ dp/ sin9d9/ do
G p=0 6=0 $=0

1 47
- 2.9.97 = —
3 T=3

‘Aoxnon 5. Nao unoloyiotel To enipavelaxd oloxAfpwua | = ffs zdxdy,
o6mou S 1 eEwTepixn empAveLd TOU EAAELPOELEODG

2 2 2
x——l-y——i-z—:l, (a,b,c > 0)

Abon: o tpomog: To ohoxhfpwua, xou hauBdvovtag unégn 6T cos ydo = drdy ypedpe-

1= [ [ rosaa = [ [ sg-0ar= [ [ oo

Egapuélovtac to Vemdpnua tou Gauss xou yernolonolwvTag, xotdhhnia emAeyUEves, o-
QUPIXES CUVTETAYUEVES OTOU

T =arcos¢sing, y=brsingsing, z=-crcosf, dV = aber?sinfdrdedd
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ue

Yo €youue

I = //(ZE)-ﬁdaz///div(z%’)dvz//vfdv
= / O /¢ O /9 Oabcr sin Odrdedd
_ / /quﬁ A OstdQ—%abc

Yréoaén: Ilpoonaleiore va vnodoyioete anecvleiag to tapandvw odokArpwpa €ite a) mpoPdAA-
wYTas my. Tty e€mgdvaa tov eAenocidols ato eninedo Ty elve B) mapapetponoidvtas tny
em@dreia Tov €AAEPo€1dOVS Y PNOIUOTOIOYTAS KATAAANAL €TIAEYUEVES TPAIPIKES TUYTETAY -

HEVe.

‘Aoxnorn 6. Na yiver enadpdcvon tou tORoL Tou Gauss yio Tn cuVAETNOT
F = dzi — 2y2j’+ 22k »ou tn oteped meployh V, mou mepixheisTon and TNV
xUAWOpLxN emipdveta 22 + y? = 4 xou ta eninedo z =0, z = 3.

Abon: Oo npénel va delloupe oTL

// /divfde:#ﬁ-ﬁda
1%
S

6mou V' 0 6yx0g tou 0Tepenl xou S 1) XAELOTH EMIPAVELXL TOU TERIXAELEL TOV Tapamdvew dyxo. H
eNQAVELN UTY| GUVIOTATOL AT TEEL OLAPOPETLXES (mpoc ™y napapspsrponoioncn) ETLPAVELES,
o) T empdvela z = 0 (tny ovoudlouue S), B) Ty em@dveta z = 3 (S2), xou Y) TNV ETLQEVELDL
x? +y* =4 (S3) pe o avtiotoiya dpla oe xde nepintwon (dec oyfua..).
o) Oo UTOAOYICOUUE apy XS TO TELTAG OAOXAHPWUA XAVOVATS YEROT XUALVOPIXMY CUGYTETAY-
UEVWY OO

x=pcos, y=psing, z=z dV = pdpdfdz

uE Oplat
0<p<2 0<60<2m, 0<2<3

eve eniong Yo €youue
divF = (4 — 4y +22) = (4 — 4psinf + 2z)

To ohoxhfpwua Tweo utohoyiletou we eCelg

I = ///divﬁdV:///(4—4psin9+2z)pdpd9dz
1% v

or 2 13
- / / / (4 —4psinf + 22)pdpdfdz = 84w
0=0 J p=0 J z=0

B) Ou unoloyicouue TWEA TO EMETELPAVEID OAOXARPWUO TNV ETIPAVELL TOU TEPAELEL TOV
6yxo V', unoloyilovtag tpio emEnELpdvELld ohoxhnpdUaTa avTioTolya 6TIC EmQAveES S, So
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xor Ss.
1) TN 0 ohoxhApwua oty entpdveta S Yo EYouue
Npwy Y ¢ XOUY

do = dady, 7= —k

[1:/ /ﬁ-ﬁdo:/ /(—22)d$dy:0
S1 D1

omou MPBoue unddn OTL oty empdvela St €youue otadepd z = 0.
B2) T 10 ohoxhfpwpo oty em@dveta Sy Vo Eyoupe

XL CUVETOC

— Yy (O, — 7L
da_\/1+<8x) +<Bz) ded = dady, 7=k

XL CUVETOC

I = / /ﬁ-ﬁda :/ /(zz)da:dy = 9/da:dy = 972% = 367
So Do

3) [N to ohoxAApwud otny emtodvela S Yo OWLOTOINGOUUE XUAVOPIXEC GUVTETAUYUEVEC
Npwl Y ¢ XPno noovy P U
OTOU
xr=2cosl, y=2sinf, z=z do=2dAdz

ue Oplat
0<O0<2m, 0<2z<3
xou eniomng
L, Vo 1< o a)
T=—=— =ity
Vo 2

Yuvohuxd Yo €youue

I:#ﬁ-ﬁdaz]1+]2+lg+l4:O+367r+487r:847r
S

‘Aoxnorn 7. Na enaindeutel o tOTog Tou Stokes yia To ohoxAfpwua

j{(z —y)dz + (z — 2)dy + (y — x)dz

6mov c elvaw N tepipetpog tou tprywvou ABC pe xopugécg A(a,0,0), B(0,a,0),
C(0,0,a).
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AVon: o) Apyxd Yo unoroyicouye 10 xAewotd emxaunilo ohoxhfipwud Xatd Wixog
¢ Otadpouic A — B — C. H napopetponolonoy twy Tpuwy Tapamdve Sladpoumy eivor
avtioTolya:

A—-B: z+4+y=a, z=t y=a—t a<t<0

B—-C: y+z=a, y=t, z=a—-t, a<t<0
C—A: xz+z=a, x=t, z=a—-t 0<t<a

XL TO XAELGTO OhOXATpwUA Vo elvou

I = 7{# dr = f(z—x)dx—l—(:c—z)dy—l—( x)dz

= 0t 0 L

_ / a—t) 1 (t—0)- (=) +(a—t—1t)-0]dt
:/ (a—t—1)-0+(0—(a—1t) -1+ (t—0)-(—1)]dt

:/ (a—t—0)-14(t—(a—1)-0+(0—1)-(—1)]dt

0 a
N / (ma)dt + / (—a)dt + / adt = a* + a® + a* = 3d®
t=a t=a t=0

B) Oa unohoyicouue Thpa to avtioToryo emeneWpdvio ohoxhipwua o [ rotﬁ-ﬁda. Oa €youpe
rotF = 27 + 2}—# 2k
xou eniorg, eEDY) TpoYaves 1 e&lowor Tou emmédou elvon T + ¥ + 2 = a Yo £youue

Vo 1 e o
——=—=(i+j+k)

H mpoPolt| tne emgdveiag S oto eninedo Oxy elvar 1 Totywvixy extgdvela tou tepxieletan
a6 Tig xopumOheg y = 0, © = 0 xon & + y = a xou enlong ebvou

0z 0z
do = 2dxdy = v3dxd
. \/+<ax> + (G Pdady = Vdady
To emeneipdvio ohoxhfipwua Yedpetar TAEOV

1
I = //rotF ndo—//27,—|—2j+2k; \/g(z+j+k)\/_dxdy

= / (/ 6dy)dx—6/ (a—x)dx:6a—:3a2
=0 y=0 =0 2

‘Aoxnorn 8.Na enaAnVeuteil To Jedpnua tou Stokes yia To TURUX Tng %-
wVixAg emgavelos 2 = 2 — /22 +y? nov ﬁpv.cxs‘cou. HeTa) TV ENLNESWYV
z=2xom z=16btav F=(y—2)i+(z—a)j+ (x—y)k.
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Ador: Yiugwva ye tov TOTo Tou elvar Stokes

J(I{ﬁ‘dfz//rotﬁ‘ﬁdo
s

a) Emxaumihio odokAripopa : H xopnihn ¢ téve oty onola Yo unohoyicouye 1o xhewoto
EmaUTUAL0 oAoxhpwua Peloxetar oto eninedo z = 1 xau ebvar mepipépeta xOxhov pe axtiva
mou Ya ebvon p = /22 +y? = 2 — 2z = 1. Luvenwg 1 napopetponoion tne mewpépetac Ya eivou

r=cosf, y=sinf, z=10<60<1

xo T0 ohoxAfipwua utohoyileTon we &g
I = j{ﬁ-dF:%(y—z)dx—i—(z—x)dy—i—(m—y)dz

= /07;[(sin¢9 —1)-(—sinf) + (1 — cosf) - (cos0)

+ (cosf —sinf) - (0)]d0 = —27

B) Emieneipdreio odoxkAnpowua : H xwvixd entpdveto S tévew otny omola Yo unoloyicouye to
oloxAfpwua TEoPBAAETOL 0TO ETUTEDO TY GTO XUXALXO BloXKO z? +y* =1 (rpoxinter and ™y
amUAELPY) TOU 2 aVAPESH OTNY eEIOWOT) TOU XWVOU 2z = 2 — V2 4+ y? xou oty e€lowaor Tou
emnédou 2z = 1). Ou €youpe enione

— — - - ﬁ@ 1 —
rotF = —2i — 2] — 2k, 7= — ‘

Xz Y - -
= — 1+ Jj+k
V| \/§<\/x2—|—y2 Va2 +y? )

xou eniomng

do = \/1 + (%)2 + (g—;)dedy — V2dzdy

To ohoxhfpwua Tdpa uToloyileton we e&hc
I = //rotﬁ-ﬁda
S
_ / /(—2?—2}—21‘5) LI P SN R
D \/§ /2 + 12 /22 y?
x Yy
-2 + + 1| dedy
/D/ (N/x2+y2 VvVt +y? )

— //—2(c039+sin9+1)pdpd9
G

2w 1 2 1
= —2/ / cos Opdpdf — 2/ / cos Opdpdf
6=0 J p=0 0=0 J p=0

2w 1
— 2/ / pdpdf =0+ 0 — 2 = —27
0=0 J p=0
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OTOL GTO TURUTAVL ONOXAAPWUNL XAVUUE PETACY NUATIOUO GE TOAXEG CUVTETAYUEVEC.

‘Aoxnon 9. Na yiver enadpdcuon tou tORou Tou Gauss yio Tn cuVAETNOT
F=Q2x— z);+ 12y] — 122k wou Yot TV ENLPAVELX TOL %xLBoUL oL opileTol and
T eninedaa x =0, z=1, y=0,y=1, 2=0, z = 1.

Abon: a’ Trodoyiopids tov emeneipdriov odokAnpauatog O xOBog gaiveta 6T0 oY RUA....
0 UTOAOYLOUOC TOU ETLETELPAVELOU ONOXATPOUATOS

L:ﬁﬁ?ma

S

cuvictatar 6T0 LTOAOYWOUG 6 ETTEWPAVEIWY oloxApwuaTey uin Yo xdie empdvelo Tou
x0Pou. llpéner oe xde mepintworn va xadopiotel To xdepo BLdvuoua 7], 1) GTOLYEWONS
empdvela do xan o oplar TG TEoPBohAS NG xdie emipdvelag ota enineda Ty, Tz, xan yz. Etol
Yo €youue ot xde mepinTON:

-

ABCD: n=-k, do=dazdy, 0<2x<1, 0<y<1l, 2=0

HEFG: 7
ADGH: f=-j, do=dzdz, 0<z<1, 0<z<1, y=0
BCFE : ﬁ:f, do=dxdz, 0<z<1, 0<z2<1, y=1
ABEH ﬁ:z_'), do=dydz, 0<y<1, 0<z<1, =zx=1
DCFG@G : ﬁ:—z_‘: do=dydz, 0<y<1, 0<z<1, x2=0

Ta avticTtorya ohoxinpwuata eivou

L = / /(sz)da:dy =0
DaBep
1,1 1
I, = / /(—sz)d:r;dy = / / (—z)dzdy = 3
DyEeFrc z=0 Jy=0
I3 = / /(—x2y)dxdz =0
Dapcu
1 gl 1
I, = / /(;L’2y)dxdz = / / 2 dady = =
DpcrE =0 Jz=0 3
1 1 3
Is = / /(21’ — z)dydz = / / (2 = 2)dydz = =
DaBEF y=0 J 2=0 2
1l 1
Iy = / /—(Zx — z)dydz = / / zdydz = 5
Dpcra y=0J2=0

Yuvolxd Yo €youue
1 3 1 11

=1 I I I 1 Iy = — -4 ==
1+ 1o+ Is+ 14+ 15+ Lg O+2+O+3+2+2 G
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B’ Egapuoyn tirov Gauss: Anéd tov t0no tou Gauss 6mou

]z#ﬁ-ﬁda:///divﬁdv
1%

S

xou AauBdvovatg unodn 6T
divF =2 +2° — 222

I = // /divﬁdV = // /(2 + 2% — rz)dzdydz
v v
1 1 1 11
= / / / (2 + 2% — 222)dodydz = —
z=0 Jy=0 J z=0 6

‘Aoxnon 10. Alveton 7 emgpdverr S 2z =4 — 22 — 2. Na Bpedel to epfadov
weTadV Ty vhwy z =1 xou z = V2.

Yo €youue

Adbon: a tpomog: Oa yeNoWOTOCOUUE XUAVORIXEC CUVTETAYUEVES OTOU
r=pcosh, y=psinf, z=z p=r4+y*=4-22

ue épta avtioTotya
1<2<V2, 0<6<2r

H mopapetpiny| mapdotacn e g emtpdvelag Tou tapaoroetdoig Yo etvan
76, 2) = VAz — 2cosbi + Az — 2sin 0] + zk
XL GUVETWS Vol €Y OLUE

or - -
€ = a_ —V4dz — 2sin0i + V4z — 2 cos )

90
5= O ! 0i L infj+ k
€= — = ————0C0501 — ———=5In
2T 90T Vi—2 Jiz—2
5-2
G -E=4-22 & &= S f5=0

4 —27’

H otoyeidon emgpdveta do Yo etvon cuveniog

do = \/gdfdz = \/(&1- &) - (& - &) — (&1 - &)? = Vb — 22d0dz

H cuvohuxn empdveta Ya etvou

i /S/da:/S/Mdedz/:ZdQ/fMddz
= o (f—%(5—2¢§)3/2>

33



B tpdmog: Mropolue va utohoyicouue tnv {nroduevr empdvela Tpodhhovate Ty 610
eninedo xy. H mpofoly tng Vo elvon xuxhixde daxtOMog pe oxtiveg mou mpoxintouy and
TNV ATAAELPTH TOU 2 ATO TIG EELOOI)GSLQ TWY ETQPAVELDY 2 = 1 xau 2 = V2 xau NG ETUPAVELOG

TOU napaﬁo)\osLBOOg 2z =4 — % — y "Etot ot axtivec twv 800 xuxhixdy dioxwy da civar

avtioTorya p; = V2 xon ps = V4 — 2v/2. Emimiéov da é €Y OUUE

do = \/1+(§;) (g—;)zdxdy: V14 2%+ y2dzdy

XL YPNOWOTOLWVTAS TOMXES CUVTETAYHEVES UE Oplal avTioTOL X

x=pcost, y=psin€, dxdy= pdpdd

Vi—2v2<p<v2, 0<0<2r
Yo €youue TeENXA

o = //daz/ /\/l—l—xQ—l—dexdy://\/1+p2pdpd0
S Day G
27 \/5 \/_ 1 \/_ 3/2
= d&/ \/1—|—p2pd,0:27r( ——(5—-2v2 )
/90 p=1/4-2v2 3( )

Y tponog: Mropolue va utoloyicouue To euBadov TN ETLPAVELNS YENOILOTOWVIAUS TO

Yedpnua tou Gauss émou
ﬂﬁﬁda - // /divﬁdv.
v
S

Yy nopandvew oyéon Voewvar 0 6Yxog Tou TEQAEIETUL ATO TNV TO TUAUA TN ETLPAVELAS
ToU TapaBohoetdolc mou Yéhoupe vo utohoyicoupe o euPadov (S1) xou amd Toug xUNMXOVC
dioxouc tTwv emaveldy z = 1 (em@dveior Sy) xa z = V2 (S3). Mnopolye cuvenme va

Yespoupe
ﬂﬁ-ﬁda = ///divﬁdV:>
J 1%
//ﬁ-ﬁdo = ///divﬁdv—//ﬁ-ﬁda—//ﬁ-ﬁda
S1 |4 S1 S1

Y emgdvea S1 10 xdeTo didvuoua etvo

uE Oplat

. Vo 1
TN irers

xOoU EMLAEYOVOVTAS YL TOEAOELYUO TNV DIAVUCHTIXY| GLVAETNOT)

F \/1+x2+y212

//ﬁ-ﬁda://da
Sl Sl
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AopfBdvovtag enfong unddrn 6Tt oL empdvelag Sy xar Sz mpofBdhhovion oTo eninedo Ty o€
avtioTotyoug xuxhixols dloxoug Ue axtiveg p = V2 o p=V4— 2v/2 avtiototya (deg o
xou 8" tpbéToUC TNg doxnong) xou HTL

divF = 0

Yo £y oudE cUVORLX

o = //daz///divﬁd‘/—//ﬁ~ﬁda—//ﬁ~ﬁda
Sl Sl Sl
= // dxdy //F kdxdy
D1 D2

= / /\/1—|—x2+y2dxdy—/ /\/1—|—x2+y2dxdy
D1 D2
2 V2 2m V4-2v2
= / dé \/1+p2pdp—/ d9/ V14 p?pdp
0 6=0 p=0

= o <\f— %(5 —~ 2\/5)3/2>

Trodeén: Ilpoorainote va vnodoyioete to €pfaddv tng empdreas epappélovtag katdAAn-
Aa Tov timo touv Stokes.Aeite ka1 T oyenikn Vewpia tov Kepadaiov

‘Aoxnorn 11. No unoloyicUel T0 ohoxXARpwU

/ /mzdydz + y*dzdz + 2Adady
s

omou S 7 empdvera e ogalpac v +y? + 2 = @

o) Q¢ enenPdvio ohoxApwpa B’ tOov
o) e tn Pordeia Ttou Yewpruatog tng anoxhicewg

Abon: a "tpérog: To xdieto didvuoua Tdve OTNV CQoUEIXT ETLPAVELX Elvart
Vo
VO

— 1 - e T
= :a(xz+yj+zk‘)

xou eniong etvon
F =2% +y*j + 2%k

Eov nopayetponoticouye Ty ETLPAVELL TNS CQAUPAS YETOULOTOLOVTIC CQUEIXEG CUVTETAY-
UEVES, ONADY)

r=acos¢sinf, y=asingsind, z=acosf, do=a’sinfdpdl

ue Oplat
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To ohoxhfpwua Twpa yedpeTo

I = //x2dydz+y2dxdz+z2dxdy://ﬁ-ﬁda
S S
= a//($3+y3+23)da
S

= a4/ / ((cos ¢sin@)* + (sin ¢ sin 0)* + (cos #)*) sin dpdd
s

2 T 2w T
= a ( / cos® pdo sin? 0d6 + / sin® ¢pdg sin* #d6
@ ¢

=0 0=0 =0 6=0

2w g
+ / do¢ 00539sin9d9>:0+0+0:0
$=0 6=0

B’ tpérog:  And tov tOno tou Gauss Yo €youue

I = ﬁﬁ-ﬁda:///divﬁdV:///(2x—|—2y—|—22)dxdydz
14 14

S

= 2// /(rcosgbsin@+rsin¢sin9+rcos€)r2 sin Odrdfde¢
v

a 2w s
= 2 ( / r3dr / cos ¢pd¢ sin” 0d6
r=0 ¢=0 =0

a 2w ™
+ / ngr/ sin ¢pd¢ sin” Ad6
r=0 ¢=0 =0

a 2m ™
+ / ngr/ do cos@sianQ):O+0+O:O
r=0 ¢=0 0=0

‘Aoxnorn 12. No unoloyiotel To ohoxArpwpa
I = j{yzdx + zzdy + zydz

O6moUL ¢ elvo M xAeloTH xounOAY 22 + y?, 2 = y?

a) xatevdeiay cav emxapndAlo ohoxAfewpa B TOToU

B) xenoipronowdvtag Tov tOTo Tou Stokes

Abon: a’ tpdmog : H mpoPolfic tng tour| Tng empdvelng z = y? UE TNV XUAVOELXN
EMLPAVELL GTO ENENEDOD 22 +y? = 1 etvon évac xuxhixde dioxog axtivac p = 1. H AOUTOAY) €
Tdve oty omofo UToAOYI(ETL TO OAOXAAPWUN TURUUETEOTOLEITOL WG EEHC

7(t) = costi + sintj + sin® tk
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XU CLYVETWS TO OAoXApwua YiveTtal

1 = ]{yzdx + xzdy + xydz

c

— /t ! (y(t)z(t)(il_f + x(t)z(t)% + x(t)y(t)%) dt

—0
2m
= / ( sint sin® t(—sint) + cost sin® ¢(— cost)
t=0
+ cost(2sintcost) ) dt
2
= / (3 cos® tsin?t — sin* t) dt

t=0

27
= / (3cos® tsin®t — sin® t(1 — cos?)) dt
=0

27 27
= / sin? 2tdt — / sin? tdt
t=0 t=0

1 47 27
= — / sin® xdx — / sin® xdz = 0
2 =0 =0

B’ tpomog : Liougwva tov t0mo tou Stokes €youue

Iz%ﬁdfz//?ﬁdﬁ-ﬁda
c S

omou S 1) emAvVELN TOU Efval TUNUA TNE ETLPAVELS 2 = y? mou TepBdAeTaL and TNV XAEWOTH
AOUTOAT] € XU OTOU
F= yzZ+ xzdj—i— xyk
Oa €youue OULC
rotF = (z — )i+ (y —y)dj + ( — 2)k =0

I://rotﬁ-ﬁdazo
s

‘Acxnomn 13. Na unohoyiotel, ue 800 TpoénoLg, TO EUBABOY TOL TUARUATOS
TOU ATOXOTTEL ANO TO Avw Mriogaipto (2 > 0) tng cpaipag 2?+y’+22=1o0
»OAwdpoc 22 + y? —y = 0.

Yuvenwe Yo €youue

[Avon: a’ tpdrog) |1 euPaddv mou Véhoupe var umohoyioouye efvor T ogalpag 2 +
y? + 2% = 1 xau 1 tpoPolt| tou D o710 exninedo xy ebvon n Bdon tou xuhivdpou a? +y* —y = 0.

Aopfdvovtag urodn ot

0z 0z 1
= —_— 2 -_ 2 B y—
do \/1+(8x) +(8y) dady 1_973.2_y2dxdy

10 €uPadov Yo diveton amd To OLTAG oAoXATpwUA

1
/s/ pJ /1—2x2—19? Y
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XpnowomoiwvTog TOMXES CUVTETAYUEVES OTIOU
x=pcost, y=psin€, dxdy= pdpdd

xou AaBdvovtag umodn 6Tt Adyw cUUUETELAC 1) ETLPAVEL TEOBIAAETOL IGOTOGA GTA BVO TUTH-
HOITOL TOU xUXALXOU dioxou Ta dpla yia Ti HETABANTES p xou 0 elvan

P4y —y=0-—0<p<sn, Ogegg

T0 ohoxApwua YiveTo

1 /2 sin 0 P
I = //—dxdyz?/ ————dp| db
pJ /1 —x2— 4?2 6=0 |Jp=0 /1 — p? P
w/2 w/2
- 2/ (1—\/1—sin29):2/ (1— |cosd|)do
=0 =0

w/2
= 2/ (1 —cosf)df =7 —2
0

=0

6mou ABoye urddn 61t /1 —sin® 0 = Vcos? 0 = | cos b
[Trdoeiin Ay oo TORATAVE ONOXAPWUA Talpvape ooy opta Yl Ty yovia d, 0<0 <7
0 ohoxhipwua Yo yivotay (LETE THY 0hoXAewan we Tpoc TNV YETABANTY p)

T w/2 T
I = / (1—|cos€|)d0:/ (1—C0$9)d9+/ (14 cosf)do
0

= S22 =72

Oa EQPAPPOCOVUE CPUEIXES CUVTIETAYUEVES OTOU
r=cos¢sinf, y=singsinf, z=cosf do = sinfdepdl
Ta onpeio Touric Tng opalpag we Tov xOAvdpo Peloxovtar anakeipovTag TNV T0COTNTA 2% 412
XL YEYNOLOTOLWVTAS CPUPIXES CUVTETAYUEVES, Do £youue ONAadY (v TNV TEPLOY T TOU LS
evolpépel)

y+22=1-—singsinf =1—cos’ — sing =sinfh — ¢ =0

To euPadov tou TuAuaTog g ogouplxic emtpdvelag Yo elvon CUVETKS

w/2 w/2 /2 T
I = //da—Z/ / sin do d6_2/ (——e>sined9
s 9=0 =0 90 \2

w/2 w/2
= 7T/ sin9d0—2/ Osin0df =m — 2
9 9

=0 =0
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0.5 EPAPMOI'EX

‘Aoxnorn 1. No vnoloyiotel n pdlo TUHRATOS oPaeltxol @Aowol axtivey a,
TYz

b, a < b xo mURVOTNTAS p = ot x,y,z > 0.

Abom: H palo tou oouatog divetar and tny oyéon

m:///vp(a:,y,z)da:dydz

Enedr} to oodua tou onoiou Véloupe va unoloyicouue T udla €yer ogarpixd oyfua Vo
YETOULOTOLACOUUE CPUOIXEC CUVTETAYUEVES, ONAAON

T =rcos¢sing, y=rsingb, z =rcos¢, drdydz = r?sinfdrdfde
UE 6pLa, €POCOY TERLOPLOUAOTE GTO UTEWTO 0YdOTNU6EL0,
a<r<b 0<60<7/2, 0<¢p<n/4

To oloxhfpwua Ypdpetar TR

w/4

b w/2
m = /// e drxdydz = / 7’4dr/ sin #d6 do
v /1?2 +y? + 22 r=a =0 $=0

1, 5 7T_(a5—b5)7r
= gl =)=

‘Aoxnorn 2. Na uvnoloyiotel 1 ponn adpavelog Tou opoyevolg xLAVEpOU
2? +y* = a?, pe Odoc b, wg TEOC ToV dEova TV 2z

AVor: H porr abpaveiog, we mpog Tov d&ova Twv z, SVeTon and To TEITAG 0AOXATpwUA

]Z:///(x2—l—y2)pdxdydz
1%

O %xUAVOpOC Elval OUOYEVTC, CUVETWS 1) TUXVOTNTO Tou elvon otadepy| p = ¢. Oa yENoLoToLY -
GOUPE XUALVOPLXEC GUVTETAYUEVES, ONAaDT)

x=pcos¢, y=psing, z=z2 drdydz= pdpdpdz

ue épta
0<¢o<2r, 0<p<a, 0<2ZD

To oloxhfpwua Yedpetar TMEA

b
I, = ///m +9? pdxdydz-c/ sdp/ qu/ dz
»=0 z=0

camh

2

= ¢ —-2n)- b=

a*
4

‘Aoxnon 3. Na Beedel n pdla tou xwvixod xehbgovg 2° = 3(2? + y?) emnt-
pavelaxie TuxvoTnTag p = 22 + y?, nov nepixieieTon peTAE) TV ETULTES WV
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z=0 xou z = 3.
AVor: H ydla tou omuatog eivor GUYXEVTPWUEVY] GTNY ETUPAVELL TOU XMVOU X0l GUVETKS
Vo utohoYilETon amd TO EMENELPAVELO OAOXAAPWUA TNS LOPPNS

m://sp(x,y,z)daz//g(x2+y2)da

O YpNOWOTOACOUUE XUMVOPXES GUVTETAYUEVES Xou ool AaPBoupe unddm 6t z = /3(22 + y3) =
V3p xon cuverdE 1 Ywvia a Tou xGvou Va eivar tana = p/z = V/3/3 = a = 7/6 Vo éyouye
TNV TOPAUUETEOTO(NO

r=pcos¢, y=psing, z=+3p, do= .p =2p
sina

UE OpLat
To oloxhfpwua Ypdpetar TR

V3 2m 9
m://(x2+y2)da:2/ p3dp/ dp=2-=-27r =9r
S p=0 ¢=0 4

Trotaén: Evvahaxtind 1 mapamdve doxnorn urnopel vo hudel Jewpadvtag ott mpofdiouue
™V x| emgdvela oto exitedo Oxy. H mpoPold) mou mpoxintel elvan Tpogavag €vog
xUXAXO¢ Bloxog Dy, axtivag V3. Eniong Ya €youpe ot

02\ 2 A
do=y/14+|=—) + = | dedy = 2dxdy
ox oy
xou T0 ohoxAfpwua Yo efvou
02\ 2 02\ 2
m = a:2+y2da—// x2—|—y2\/l+(—) —i—(—) dzdy
= // 2(2* + y*)dady
Day

X0 YENOWOTOIWVTAS CUOTNUN TOMXWDY CUVTETAYUEVWY ONAAdT

x=pcosp, y=psing, dxdy= pdpdeo

ue épta
0<¢<2m, 0<p<V3

AATAAYOUUE TIAL OTO YVWOTH OAOXAARWUN

\/5 27
m—2/ p3dp/ dop =97
p=0 ¢=0

‘Aoxnon 4. Alvetau 1 cvppdTivy ENxa £ = acost, y = asint, z = [t (a > 0,0 =
/0) pe muxvotnta walag A =yz. Na Beedodv yia t € (0,27)
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a) To onueio tov xévtpou pdlag tng EAxoc
B) To phAxog tnc Ehuxac
Abom: Ta mpogaveic Aoyoug cuppetplag to x€vtpo udlac Yu Peloxetar otov dlova Twy 2

o Yo etvou .
:—/z)\ds, m:/)\ds
m C C

H paCo xatapyrv unoloyiletar and 10 ohoxhfipmwuo

2 dz\ 2 dy 2 dz\?
m = /C)\ds—/tofyZ\/<a) +<E> +(E> dt

— VT [ N
t=0

Me o B0 Tpdmo Vo £youue

2m dz\ 2 dy 2 dz\?
I = Ads = — —= — ) dt
[o= [ () + () (5)

2
= 5%\/a? + 52/ t2dt = 276271'3\/&2 + 32
t=0

To xévtpo udlac Yo ebvar cuvenwg

‘Aoxnon 5. Na unoloyioUel 1 pony) adpdvelag oloYeEVOUE GPaLELxol XEAD-
POLE WG P0G TOoV AZoVA z AV 7 AXTIVAL TOL €Vl a XOL N TUXVOTNTA TOU A

Abon:

H pom| adpdiverag tou ogauptol xehi(oug we Teog Tov dEova z HiveTal and T0 OAOXAPWUA

IZ—//S(xZ—Fyz))\da

omou S 1 em@dvela Tou ogoelxol xehbpouc. Oa umoloyiooupe To OhOXATPWUA YT ol-
HOTOLWVTAG CPUPIXES CUVTETAYUEVES OTIOU

r=acos¢sinf, y=asingsinf, z=acosb

To otoyeudec epfadoy do oe ogaupixt| empdvera etvoar do = a? sin #dfdg
Oa €Y 0VUE GUVETWC

I, = //x + 9 )\do—// (asin §)*\a” sin dOde

4
= )\a4/ sin QdQ/ dp=Xa* = 21 = —7T)\a
60=0 ¢=0 3 3
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AopBdvovtag unodn 6t 1 pala Tou xehdgoug Vo etvan

™ 2
m = // Ado = )\az/ sin 9d9/ d¢ = 4mwa®\
S 0=0 $=0

1 pomy| adpdvetag I, Yo dlvetan and tny oyéon
2
I, = Zma?®

3

‘Aoxnorn 6. Na unoloyiotel n pony| adpdvelag ophoYEVOUG 0pU0U XUXALXOV
AXOYOL WS TEOG ToV dfova y av 1 TuXVOTNTR Tou eivon A, 71 axtiva Tng
Bdong Tou elvon a xou To Vdog Tou h

Abon:
H pont| adpdivelag tou x@vou wg mpog tov dfova y Yo diveton and Tn oyéon

[y:///($2+22))\dxdydz
v

"ot TOV UTOAOYLOUO TOU TUPAUTAVL OAOXANEWUATOS Vo YENOLLOTOLCOUUE XUAMYVOPIXES GUVTE-
TAYMEVES OTIOU Elvan
x=pcost, y=psin€, z=z drxdydz = pdpdfdz
Emmiéov and ta 6uota tpiywve OAB xa OO'C Ya €youvue
h

= —p
a

z
a h

‘Etol ouvohixd Yo €youue

I, = ///(x2 + 2%)Adzdydz = )\///(pz cos? 0 + 22)pdpdfdz
v G
2 a h
- )\/ / (/ (p?® cos?® 6 + 22)pdz> dpdf
0=0 J p=0 z:%p
2 a
- ( [ (,f cos? O(h — ) + 2 (0 - (%)3)) dp) a0
9=0 \Jp=0 a 3 a

21 21,3 1 2
- )\/ L o) do = 20T (g2 4 ap2)
o \ 10 20 20

AopBévovtac utddn ot 1 udla Tou TapaTdve xOVou divetar omd TNy oyéon m = 1/3ra*hA
(n anédaén apniverar oav doknon) téte Yo €youUE

3
I, = 2—0m(a2 + 4h?)

‘Aoxnon 7. Aideton 1 mupoplda z+y+2 <1, x,y,2 > 0, nuxvétnTag p = .
No Beedel to xévtpo pafog tneg.
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Abon:

Trohoyiloupe apytxd 0 udla tng mupauidag 1 omola eivon €var OhoXANpwUL GYXOU ULog
TUEopdag OToU w¢ TEOg ToV dEova TwV z TePBdAAETL antd TIC empdveleg z = 0 xou 2z =
1 — 2 —y xou 1 mpoPohy| tng omolag otov eninedo Oxy elvon 1 TerywvixY| empdvei Dy 1
omofa meploptleton and T evdelec v = 0, y = 0 xou z +y = 1. H pdla tne nupouidoc Jo
OIVETOL GUVETWG A TNV OYEOT)

o= [ o= [ [ [ [ ([ 0 as
:/Awl_wqmwiﬂ(éﬁ<hw_mgw

x? 1
= - — —)d
/x:ox(Q x+2)x 2

H cuviotdoa tou xévipou udlac otov dZova v x Yo eivo

P %///xpdvz%///ﬁdmdydz
_ m//D (/;1” 2dz>dxdy—//D 2(1 — gz — y)dady
_ /M(/yox (1—x—y)dy)dx:/:0x2(%—x+%2)da::g

H cuviotddoa tou xévipou udlac otov dlova v y Yo etvor

o = l///ypdvzl///vyxdxdydz
_ m//D </Z:19”yyxdz)dxdy_%//Dzyyx(l—x—y)dxdy
= /m_o(/y_oxy(l—w—y)dy)dx

1 [t 1 z 22 23 1
— J— - - d — _
m/m0x<6 SRR R

H cuviotedoa tou xévipou udlag otov dZova Ty 2 Yo etvar

R
= m//D (/: xyza:dz)dxdy
= m//p —(1 —z —y)*dady
:/ (/ h ;(1—x—y)2dy)dx

1
= —1)%de = -
m/ (v ydz 5

43



Suveno o xévpo pdlog éyet ouvtetoypévee G, 3, &)

‘Acxnomn 8. Na Beedel Tto xéEvTpo UaALog TUNATOS OROYEVOUS CRALPAS oX-
TIVOGC @ TOU ATOXOTTETOUL ATO XWVO YWVING W WUE XOPLUEPH TO XEVIRPO TNG
cpalpag.

Adon:

Adyw ovupetpiog o xévtpo udlag Yo Beloxetoun mhvw otov dova Twv 2 xot Yo elvor

1
G:—///)\zd:cdydz
m v

Oa urohoyicouue aEyLxd TNV Udla TOU TUAUUTOS YENOLUOTOLWVTAS CPUPIXES CUVTETAYUEVES
OTOV

r=rcos¢gsing, y=rsingsing, z=rcosf, drdydz=r*sinfdrdfde

ue dpta

"Etou Yo stvar

m = ///Adxdydz- / d¢-/ err-/ sin 6d#
¢=0 r=0 6=0

2mha?
3

= A 2m- —a (1 —cosw) = (1 — cosw)

3

[ o xévtpo udlac Yo €youpe

zag = ////\zdmdydz— / do - / / cos 6 sin 6df
m $=0 =0

)\ 5 e sin? w sin’ w
= _— 7]' f— e —
m 4 2 8 1 —cosw

‘Aoxnon 9. Na Beedolv n pdla xou 1 pony adpaveiong opoyevoig elheld-

oebolg ue eilowon
2

W

LL’ y
- 42 =1
4+9+

WS TEOS TNV ApYY] TV aZOVwYV

—_
(=}

Abon: T va unohoyiooude tny udla xow T pOTY| ABPAVEINS 0TO TAUPATAVE EANELDOELDES
UTOPOVUE VA EQPUARUOCOUUE VALY XATIAANAO UETACY NUATIOUO GE GQULOIXEC CUVTETAPEVES TIOU
Vo etvor

T =2rcos¢siné, y = 3rsingsind, z = 4rcosf, dV = 24r?sin drdfde

UE OpLat



H pdla tou ehheroeidoi divetar amd To mapaxdtw TEIThG oAoxAfipmud

m = ///5dxdydz-245///r sin fdrdfde

= 245/ / do | do=246-=-2-27 = 3207
$=0 6=0

H ponr} adpdvelac diveton amd To Topaxdtw OhoXARpmUL

I = /// §(z? +y* + 2H)dadydz
v
= 246 / / / (4r% sin” ) cos® ¢ + 9r? sin” f sin” ¢
e

+ 16r% cos® §)r? sin Odrddde

1 s 2w
= 246 7"4d7“ (/ / (4sin?  cos? ¢ + 9sin® fsin® ¢
0=0 J =0
+ 16c¢os 9 ) sin 9d6d¢)

s 2m
= 246- (/ / 4 sin® @ cos® pdfd¢ + / / 9sin® 0 sin? pdhde
=0 J p=0 =0 J =0
+ / / 16 cos? 0 sin 0d9d¢)
0=0 J =0

1 /167 64w 92847
= 15 (X 412 -
5( 3 Tt ) 5

‘Aoxnorn 10. Aentdg dloxog opoyevig otadepol ndyouvg b muxvotnTag 0
»AAOTTEL TNV TEPLOY Y TOL emLnédou Ozy nou opileton and T oyéoelg y = 22,
r=19% Na Beedoly to xéEvTpo wALog xou N POTY ABEAVELAS TOU BloX0L WG
TEOSC TNV ap)"] TV aZovVwV.

Abon:
Oa urohoyloouue agyixd tnv udla Tou dioxou émou elvou

N 1
m = // 5dxdy—5/ / dy dx:5/ (\/E—x2)dx
Dzy y=x2 =0
_ (2 _1\_0
N 3 3) 3
o) Ov ouvtetaypévee tou xévtpou wdlac T xa Yo umoloyilovton amd To ToEUXdTL

oLOXANPWUATY
rg = // rodxdy = / (/ xdy) dx
m Day m

= / :U—x dx— g
T om m20 20
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1 5 [ Ve

Yo = —// yédxdy:—/ / ydy | dx
m Dy m Jz—o0 y=x2
) 1

_ o1 N qee 239
- m2/$0(x w)dr =510 = 5

Yuvenog To xsvrpo wélac el ouvrsmypsvsg G(35,35)
B) H ponn adpdvelag, wg mpog 10 onueio 0(0,0) Yo eivon

N
I = // 2 +y?)odady = § (/ (x2+y2)dy> dz
Dyy =0 2
3/2

3/ 20 60
- § v 5/2 4 % dr = —
/mzo(?) +x T 3 T 35

(=%

‘Acxnon 11. Na Beedel n 2 cuvicTHoX TOU XEVTPOL UALAG TOU OROYEVOUG
otepeol tov mepthapBdveTon LETAED TV ERLPAVELOY z = 2 + 3y® xou z =
8 _ 1’2 _ ,y2

Abon:

H mpofBoky Tou xowol dyxou twv 600 emgavewwy 6To eninedo Oxy TEOXUTTEL AnaAEi-
POVTOC TNV UETABANTA 2 X auTd Tou Tpox el efvon ot ENherhn Dy, ue e€iowor r242y% = 4.
TroloyiCouue apyxd Ty wdla Tou x0WoL OYX0U TOU TEOXVTTEL AN TO TUEUXATW TELTAG

OGP INIONIe]
8—z2—
m = /// Adxdydz = // (/ dz) dxdy
D, z=x2+3y?
= )\// (8 — 2% — 4y2) dxdy
Dzy

To nopandve oloxhhpwuo umopel va UTOAOYIOTEL EOXONA YENOWOTOWVTAS TOMXES GUVTE-
Taypéves Tic onolec opiloupe we eCele

z=+V2pcosl, y=psind, daxdy=+2pdpdd

XU UE OpLaL
0<p<V2, 0<0<2rn

To oloxhfpwua Yedpetar TAEOV

m = )\// (8 — 22% — 4y?) dady = )\// 4(2 — p*)V2pdpdf
Dacy G

2 \/§
= 4\/§A/ d@-/ (2 — pY)pdp = 4V2X - 27 - 1 = 87V/2\
6=0 p=0
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H z cuviotwoa tou xévtpou pdlag urohoyiletoar and To ohoxAfipwua

1 A 8-at—y?
2 = —///z)\da:dydz:—// / zdz | daedy
m 174 m Dyy z=x2+43y?

A

= — 44+ ) (4 — 2% — 2¢°
2m//Dl.y (4+y")(4 —2° - 2y")dady
A

= —//4(4+p2sin29)(4—2p2)\/§pdpd¢9
2m G

a2 e
= i (/ (4 + p*sin?0)(2 — p2)dp) dé
6=0 \ Jp=0

m

A2 [T 82
_ A2 VR G e
m 0=0 15

AV28V2,  M8TA 282
m 16 &®m 5

‘Aoxnom 12. Ocwpeiote T0 opoYEVES 0TEPEDG TOL OpileTon ATO TS ENLPAVELES
r4+y=22y+z=4, 22+y* =4, 2,y,2 > 0. Na Bpedel n z cuvictdoa Tou
x€vIpou pdalog

Abor: H npofoly| tou xowol éyxou oto exninedo Oxy eivon 1 emgdvela D, 1 onola
optletar and Tig xaunUAeC v +y = 2, 2y +x = 4 xou y = 0. Trohoyilouvye apywd v wala
TOU oWUATOS 1) omofa dlvetar amd T0 TAUPAXTW TELTAG ONOXAHPWUL

m = ///)\dxdydz— // (/ >dxdy
Dy z=0
4—2y
= )\// (4 — y*)V2dzdy = )\/ (/ (4— y2)1/2d3:) dy
Dyy y=0 z=2—y
2 8
= )\/ (2 —y)(4—*)YV2dy = A (27T - —>
y=0 3
H 2z ouvictwoo tou xévtpou pdlac uroroyiletor and To0 oAoxhhpwud
zq = /// zAdxdydz = // </ Zdz> dxdy
m m Dy 2=0
4—2y
= // —(4 —y*)dady = (/ (4 — yz)dx) dy
m Day 2m —2y

A 20 10A 10

= | G-Pe-ypdy=5- T =5 =
/ PIR—ydy =5 = 3(2m — 3)
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